
Lot No. 1

Corgi, Dinky and similar an unboxed commercial and motor vehicle group. Conditions appear generally 
Poor to Fair (playworn). See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 2

Corgi Toys Unboxed Whizzwheels Group of 4 Land Rovers To Include (1) Blue Body, orange plastic 
canopy "Corgi Flying Club", (2) Metallic green, lemon interior, dark green plastic canopy, (3) Same and 
(4) "Game Park" with Animal Trailer - White with black stripes - conditions are generally Good Plus to 
Near Mint (4) 
Estimate: £40-50

Lot No. 3

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes C90 Ford-The General Utility Car with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. 
See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 4

Truescale Miniatures, a boxed 1:18 Scale 1976 Tyrrell O34 #3 Swedish Grand Prix Winner F1 Racing 
Car Model. Although unchecked for completeness condition appears Near Mint within Good Plus to 
Excellent box. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 5

Conrad, a boxed commercial vehicle pair, to include; 1025 - L.C.C. London Fire Brigade, 1034 - 
Mercedes Benz 1995 Racing Car Transport. Conditions appear generally Fair to Good Plus within 
generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 6

Corgi, a boxed Commercial, Tram and Fire related group comprising of Superhaulers, Classics, Limited 
Edition Collectables and similar, to include 36701 Fully Closed Tram Set "London", 96970 Thornycroft 
Truck "Circa" 1930, 59513 ERF Short Wheelbase Lorry Royal Mail", CC99152 Proud To Serve "The Fire 
and Rescue Service in Hampshire" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Good Plus boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 7

EFE, a Boxed Group of 1:76 Scale Commercial Vehicles. Includes 12901 Fyffes Bananas Atkinson  Box 
Van 8 Wheel with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus 
within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 8

Maisto, Bburago & Similar, a boxed Group of 1:24 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Fair Plus boxes. See Photo 
Estimate: £20-30

1 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 9

Matchbox, Corgi, Ertl & similar, an unboxed TV, Film & related group.  Includes Thunderbirds, Superman 
& Noddy.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See 
photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 10

Matchbox Models of Yesteryear & similar, a boxed Vintage Car group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 11

Corgi, Dinky, Matchbox and similar, a mixed boxed group to include, French Dinky Toys 893 Tracteur 
Unic Saharien - Beige cab and Trailer, white roof box with wrong pipes, Corgi 97889 AEC Cage Truck & 
Trailer and other similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near 
Mint in Fair to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 12

Hot Wheels, Dinky & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 13

Dinky, Tri-ang & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 14

Tri-ang, Corgi & Similar, a unboxed Group of Model Buses. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 15

Corgi, Dinky & Similar, a unboxed Group of Model Buses. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £15-20

Lot No. 16

Dinky, Corgi & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £15-20
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Lot No. 17

The Kowloon Motor Bus Company, a boxed 1:24 Scale Daimler Fleetline CRL6 Model Bus. Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Good Plus box. 
See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 18

Gilbow, a boxed 1:24 Scale London's DMS Bus Model. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Good to Good Plus box. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 19

Tri-ang, a unboxed Steel Pressed Routemaster London Bus. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Fair Plus. Please note front grill has been repainted and is missing one 
advertisement that has been recreated. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 20

Sun Star, a boxed 1:24 Scale 2903: RM664 - WLT 664; The Silver Lady with unpainted body. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Poor to Fair box. Box is 
missing left side opening and appears to have been previously repaired. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 21

Hot Wheels and similar, a mixed unboxed group of Various Hot Wheels and similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Mint. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 22

Matchbox, a mixed boxed group to include, Matchbox "Thunderbirds" Commemorative Set produced for 
"BBC Radio Times" - includes Lady Penelope's FAB1, Thunderbird 1, 2, 3, 4 and other Matchbox, Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. 
See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 23

Schuco, Corgi and similar, a mixed boxed group to include, Schuco Tinplate Ship, Corgi AEC Bus and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Near Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 24

Minichamps, a boxed Pair of 1:18 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes110100005 S. Vettel 2010 Red 
Bull Racing Renault RB6 & 530101801 J. Button 2010 Vodafone McLaren Mercedes MP4-25. Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 25

Atlas Editions, Great British Buses, a boxed Bus, Coach & Tram group with related Ephemera.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 26

EFE. 1:76 Scale, a boxed Bus, Coach & Tram group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 27

EFE. 1:76 Scale, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 28

Corgi Original Omnibus, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 29

Corgi Original Omnibus, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Good slip cases. 
 See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 30

Corgi Original Omnibus, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 31

Corgi Original Omnibus, a boxed Bus, Coach & similar group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 32

Corgi Original Omnibus, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Good slip cases, 
where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 33

Corgi Original Omnibus, a boxed Bus, Coach & similar group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Good slip cases, 
where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 34

Corgi Original Omnibus & similar, a boxed Bus, Coach, Tram & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in generally Good rigid Perspex cases & Good 
slip cases, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 35

Corgi Original Omnibus & similar, a boxed Bus, Coach, Tram & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 36

Joal & Siku, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 37

Welly, Elicor, Corgi, B-T Models & similar, a boxed Bus, Coach & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 38

Corgi, Disney & similar, TV, Film, Music related & similar, a boxed Bus, Coach, Military & similar group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 39

Corgi Classics & similar, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 40

Corgi Classics & similar, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 41

Corgi Golden Jubilee, Brekina, Oxford Diecast & similar, a boxed Bus & Coach group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 42

Matchbox, Corgi, Atlas Editions, Lledo & similar, a boxed Bus, Coach, Car, Commercial & similar group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good 
boxes.  See photos.
Estimate: £30-40

Lot No. 43

Dinky, Corgi, Majorette, Lledo & similar, an unboxed Bus, Coach, Tram & similar group.  Includes some 
empty boxes.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  
See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 44

Corgi, a mixed boxed group of Eddie Stobart Vehicles to include, Corgi CC86610 The Eddie Stobart 
Story with Gold Plated Model, Corgi 07402 Eddie Stobart Land Rover and CC07706 Land Rover 
Defender 110. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 45

Universal Hobbies, Eagle Collectibles and similar, a mixed large scale group to include, Land Rover 
Serie II - Pompier and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 46

Corgi, a mixed boxed group of Fire Service Vehicles and other Land Rovers to include, 07202 Land 
Rover and Clows, cc07702 Land Rover 110 Station Wagon and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near mint in Fair to Excellent boxes. See 
Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 47

Britain's, Verem and Solido, a mixed boxed group of Land Rovers to include, Britain's 00042 Land Rover, 
Verem Land Rover Response and  others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good Plus to Mint in Fair to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 48

Corgi, a mixed boxed group of Land Rovers to include, Corgi Motoring Memories Land Rover and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Good to 
Excellent boxes/Cases. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 49

Bburago, Verem and similar, a mixed boxed and unboxed group to include, Cararama Land Rover and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Near Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 50

Corgi, a mixed boxed group of TV and Film Issues and similar to include, 2x 07104 Daktari Land Rover 
and Figures, Corgi Fighting Machines and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Excellent to Mint in Fair to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 51

Corgi, majorette, Husky and similar, a mixed unboxed group of Land Rovers and similar to include, Corgi 
Junior Land Rover, Matchbox Land Rover Safari Car and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Excellent. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 52

Corgi, a boxed commercial group including multi vehicle sets to include 97741 "Island Transport" 
comprising of 2x Jersey Bedford OB Coaches and others. Duplication. Conditions all appear generally 
Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. 
See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 53

Corgi Classics (Classic Models Series) a boxed group to include D981 Bedford CA Van, D980 Ford 
Popular Van and others. Although not checked for completeness, conditions all appear generally Good 
to Excellent in generally Fair to Good clear plastic boxes with some crushing, scuffing, old price stickers 
etc. Approximately 52 models. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 54

Corgi, a boxed Commercial group comprising of Emergency, Multi Vehicle sets and similar to include 
CC18202 (Roadscene) Mercedes-Benz Actros Curtainside "Phillips Of Seahouses Ltd" and others. 
Although not checked for completeness, conditions all appear generally Good to Excellent in generally  
Good boxes with some scuffing. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 55

Corgi Classics (Classic Cars Series and similar) a boxed group to include D701/3 Ford Popular 103E, 
D980/3 Ford Popular and others. Although not checked for completeness, conditions all appear generally 
Good to Excellent in generally Fair to Good clear plastic boxes/boxes with some crushing, scuffing, old 
price stickers etc. Approximately 55 models. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 56

Cararama, approximately x160 boxed mainly commercial 1:72 scale models. All models appear excellent 
to Near Mint in generally Good boxes with some crushing and possible duplication. All models shown in 
pics. See photos.
Estimate: £70-80
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Lot No. 57

Siku, a large carded group comprising of Commercials, Motorcycles, Emergency, Plant and similar. 
Conditions appear Good to Excellent on generaly Fair to Good Carded Blister Packs. Some cards have 
come loose from blisters and some have creases and old price stickers. (Approximately 120+) See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 58

Cararama, a boxed 1:72 & 1:80 scale group comprising of Commercials, Emergency, Vans, Cars and 
others which also includes Multi-Vehicle Sets. All models appear excellent to Near Mint in generally 
Good boxes with some crushing and possible duplication. All models shown in pics. See photos.
Estimate: £50-60

Lot No. 59

Cararama, a boxed 1:72, 1:87 & 1:80 scale group comprising of Commercials, Emergency, Vans, 
Truck/Trailers, Cars and others which also includes Multi-Vehicle Sets. All models appear excellent to 
Near Mint in generally Good boxes with some crushing and possible duplication. All models shown in 
pics. See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 60

Cararama "Classic Collection", a boxed 1:82 scale Commercial group. All models appear excellent to 
Near Mint in generally Good boxes. (Approximately 70) All models shown in pics. See photos.
Estimate: £50-60

Lot No. 61

Cararama "Classic Collection", a boxed 1:82 scale Commercial group. All models appear excellent to 
Near Mint in generally Good boxes. (Approximately 70) All models shown in pics. See photos.
Estimate: £50-60

Lot No. 62

Cararama "Classic Collection" and similar, a boxed 1:43 & 1:87 and similar scale group. All models 
appear excellent to Near Mint in generally Good boxes. (Approximately 60) All models shown in pics. 
See photos.
Estimate: £50-60

Lot No. 63

Vanguards, a boxed group comprising of multi vehicle sets and similar to include PO1002 Post Office 
Telephones Service Vans Of The 50's And 60's and others. Although unchecked for completeness, 
conditions appear generally Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 64

Vanguards, a boxed group to include VA14005 Mini Cooper Van, VA23000 Austin A35 in Green and 
similar. Although unchecked for completeness, conditions appear generally Excellent in Good boxes. 
See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 65

Vanguards, a boxed group to include VA16000 Commer Dropside "Carlsberg", VA34000 Ford Capri 
109E in Turquoise/White and similar. Although unchecked for completeness, conditions appear generally 
Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 66

Corgi Classics, a boxed bus group to include 98462 Yellow Coach 743 "Greyhound Lines" and others. 
Although not checked for completeness, conditions all appear generally Good to Excellent in Good boxes 
with some suffering from scuffing, old price stickers etc. Some models appear to have been re packaged 
therefore may have paperwork missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 67

Corgi Classics, a boxed bus group to include 97079 70th Anniversary Premier Omnibus Set and others. 
Although not checked for completeness, conditions all appear generally Good to Excellent in Good boxes 
with some suffering from scuffing, old price stickers etc. Some models appear to have been re packaged 
therefore may have paperwork missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 68

Corgi Classics, a boxed bus group to include 97173 Burlingham Seagull "Woods" and others. Although 
not checked for completeness, conditions all appear generally Good to Excellent in Good boxes with 
some suffering from scuffing, old price stickers etc. Some models appear to have been re packaged 
therefore may have paperwork missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 69

Corgi Classics, a boxed bus group comprising of Multi-Vehicle Sets to include 07070 "The Buses OF 
Silver Service" which includes 1 AEC Regal & 1 Bedford OB Coach along with other sets. Although not 
checked for completeness, conditions all appear generally Good to Excellent in Good boxes with some 
suffering from scuffing, old price stickers etc. Some models appear to have been re packaged therefore 
may have paperwork missing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 70

Corgi, a boxed Commercial group "Roadscene" Series to include CC18004 Volvo FH Fridge Trailer 
"Eddie Stobart" and others. Although not checked for completeness, conditions all appear generally 
Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 71

Corgi Classics, a boxed Commercial group to include 97781 "Tate & Lyle Set", 97126 Bedford O Van 
"National Coal Board" and others. Although not checked for completeness, conditions all appear 
generally Excellent in Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 72

EFE & Corgi (China Motor Bus), a boxed bus group (mainly EFE) comprising of Multi-Vehicle Gift Sets to 
include Corgi (Chine Motor Bus) "Olympian Story", EFE "Green Line" Bus Set 5, EFE "London 
Connections" Bus Set 7 (High Wycombe) and others. Although unchecked for completeness or checked 
for certificates, conditions appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes. Possible duplication. 
See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 73

EFE & Corgi (China Motor Bus), a boxed bus group (mainly EFE) comprising of Multi-Vehicle Gift Sets to 
include Corgi (Chine Motor Bus) "Olympian Story", EFE "Routemaster" Limited Edition Bus Set 3 (With 
Reproduction Radiator Triangle Present) and others. Although unchecked for completeness or checked 
for certificates, conditions appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes with some having old 
price stickers. Possible duplication. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 74

EFE & Corgi (China Motor Bus), a boxed bus group (mainly EFE) comprising of Multi-Vehicle Gift Sets to 
include Corgi (Chine Motor Bus) "Olympian Story", EFE "Routemaster Prototypes" Limited Edition Bus 
Set 12 and others. Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear 
Excellent to Near Mint in generally Good boxes with some having old price stickers. Possible duplication. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 75

EFE & Corgi (China Motor Bus and similar), a boxed bus group comprising of Multi-Vehicle Gift Sets to 
include Corgi (Chine Motor Bus) "Olympian Story", Corgi Original Omnibus OM49902 Van Hool T9 & 
Plaxton Panorama Centenary Set and others. Although unchecked for completeness or checked for 
certificates, conditions appear Excellent to Near Mint in generally Good boxes with some having old price 
stickers. Possible duplication. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 76

Norscot, ERTL, Maisto, Cararama & Castline (M2 Machines), a carded group to include Castline M2 
Machines 1949 Mercury, Norscot Cat 950G Series II Wheel Loader, ERTL RAF Rescue Helicopter, 
Maisto Chopped VW Bug and others. Although unchecked for completeness, conditions appear 
Excellent to Near Mint in generally Good carded blister packs with some having old price stickers. 
Possible duplication. (Approximately 130) See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 77

Corgi Classics, a boxed Commercial group comprising of Tankers, Flatbed and similar to include 97956 
Foden Flatbed "Pickford's" and similar. Conditions all appear generally Excellent to Near Mint in 
generally Good boxes with some crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 78

Corgi Classics, a boxed Commercial Scammel Scarab group. Conditions all appear generally Excellent 
to Near Mint in generally Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 79

Britbus, a boxed 1:76 scale bus group. Conditions appear Excellent to Near Mint in Good boxes with 
some old price stickers. See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 80

Large quantity of Bus/Tram and similar Related Hard Back & Soft Back Books. Great assortment. 
Conditions generally all appear Good although nothing checked. PLEASE NOTE: PALLET LOT - 
COLLECTION ONLY. See photo.
Estimate: £25-30
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Lot No. 81

ABC Model, a boxed 1:76 scale bus group which includes LE0103A  (Dragon 2000) Hong Kong First 3-
Axle Double Deck Bus (Celebration Of The Millennium), 000201 Dennis Jubilant Double Deck Bus and 
others. Conditions appear Excellent to Near Mint in Good boxes. See photo.
Estimate: £5-60

Lot No. 82

Corgi, Gilbow & Drumwell, a boxed bus group (Kowloon Motor Bus) which includes Drumwell DW10101 
Centroliner and others. Conditions appear Excellent to Near Mint in Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 83

Corgi, a boxed bus group comprising of  Kowloon Motor Bus (KMB), Citybus, and similar to include 
43226 (2001 Year Of The Snake), 42803 Dennis Dart Citybus "City Shuttle" and others. Although 
unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Excellent to Near Mint in 
generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves where applicable. Some boxes would 
benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 84

Corgi, Drumwell and similar, a boxed bus group comprising of  Kowloon Motor Bus (KMB), Citybus, and 
similar to include Drumwell DW10102 Centroliner, EFE 26901 Plaxton Low Floor SLF "New World First 
Bus" and others. Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear 
Excellent to Near Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves where 
applicable. Some boxes would benefit from a further clean. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 85

Corgi, and similar, a boxed bus group comprising of  Kowloon Motor Bus (KMB), China Motor Bus, and 
similar. Although unchecked for completeness or checked for certificates, conditions appear Excellent to 
Near Mint in generally Good rigid Perspex cases and Good outer slip sleeves where applicable. Some 
boxes would benefit from a further clean. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 86

EFE, a boxed Group of 1:76 Scale Model Buses. Includes 26401 Daimler Utility Bus Midland Red with 
others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Poor to Good 
boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 87

Corgi Heavy Haulage, a boxed 1:50 scale group to include 17701 2 Scammell Constructors And 24 
Wheel Low Loader Set "Pickford's" and others. Certificates present if in photographs. Although not 
checked for completeness, conditions appear Good to Excellent in Good boxes with some scuffing. See 
photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 88

Corgi Heavy Haulage, a boxed 1:50 scale group comprising of 31014 Guy Invincible Long Platform 
Trailer, Pipe Load & Diamond T Ballast, Nicholas Bogies Vessel Load "Sunter Brothers" and others. 
Certificates present if in photographs. Although not checked for completeness, conditions appear Good 
to Excellent in Good boxes with some scuffing. See photos.
Estimate: £60-70
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Lot No. 89

Cararama, Saico & Similar, a boxed Group of 1:72 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Good Plus to Excellent with Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 90

AHL "American Highway Legends", a boxed Group of 1:64 Scale Haulage Vehicles. Although unchecked 
for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 91

Cararama, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 92

Oxford Diecast, EFE & Similar, a boxed Group of 1:72 & 1:76 Scale Commercial Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes and 
plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 93

Corgi, a boxed Group of 1:76 Scale Original Omnibus Series Models. Includes 42701 Van Hool Alizee - 
Shearlings with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent with 
Good to Excellent plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 94

Corgi Heavy Haulage, a boxed 1:50 scale group to include 17903 Scammell Contractor "Wyn's" and 
others. Although not checked for completeness, conditions appear Excellent to Near Mint in Good boxes 
with some scuffing. See photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 95

Dinky Toys "Atlas/Norev", a Boxed Group of Modern Reproduction Models. Includes 432 Guy "Warrior" 
Flat Truck with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint boxes. See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 96

Corgi Heavy Haulage, a boxed 1:50 scale group to include 31004 Scammell Articulated, Bedford S 
Articulated And Low Loader Set "Wynn's" and others. Although not checked for completeness, conditions 
appear Excellent to Near Mint in Good boxes with some scuffing. See photos.
Estimate: £60-70
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Lot No. 97

Oxford Diecast, Cararama & Similar, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes and 
plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 98

Corgi, a boxed Group of Model Buses. Includes 97800 Sunbeam Trolleybus Reading with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent 
boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 99

Corgi, a boxed Group of Model Buses. Includes 97210 Leyland Tiger Maypole with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See 
Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 100

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes 21401 "Wall's" AEC Refrigerated Box Trailer Set 
with other. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to 
Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 101

Corgi, a boxed Group of Emergency Service Vehicles. Includes 97385 The Cardiff AEC Ladder Fire 
Vehicle with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 102

Corgi, a boxed Group of 1:50 Scale Tram Models. Includes Tramlines Series with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to Good Plus boxes. See 
Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 103

EFE, a boxed bus group to include 23305 AEC RF "Green Line", 12204 Cavalier Coach "Orange Luxury" 
and others. Conditions all appear generally Good to Excellent in generally Fair to Good boxes with some 
crushing, scuffing, old price stickers etc. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 104

Corgi, a boxed Group of Classic Model Vehicles. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 105

Corgi, a boxed Group of Classic Model Vehicles. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Good Plus within Fair Plus to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 106

Corgi, EFE & Similar, a boxed Group of Model Buses. Although unchecked for completeness condition 
appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 107

Lledo, Corgi, New Ray & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good within Poor to Good boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 108

Matchbox or Similar, a Collection of Diecast Vehicle Parts. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 109

Corgi, Majorette & Similar, A group of Unboxed Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Poor to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 110

Matchbox & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Poor to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 111

Oxford Diecast, a boxed Group of 1:76 Scale Haulage Company Series Models. Includes SCA02CS 
Scania R420 Topline C/Side Pollock (Scotrans) with others. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 112

Oxford Diecast, a boxed Group of 1:76 Scale Commercial Vehicles. Includes Military, Ice Cream & Other 
Series. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to 
Excellent plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 113

Cararama, Schuco & Similar, a boxed Group of 1:72 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked 
for completeness condition appears Good to Excellent within Fair to Excellent boxes and plastic perspex 
cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 114

Cararama, a boxed Group of 1:50 Scale Haulage Vehicles. Includes No. 569-019 Scania Topline Truck 
"Tefal" with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 115

Cararama, a boxed Group of 1:50 Scale Haulage Vehicles. Includes No. 569-011 Volvo H12 Truck 
"Dodd's Transport" with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Good to Good Plus boxes. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 116

Cararama, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 117

Cararama, a boxed Group of 1:80 Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 118

Cararama, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 119

Cararama, a boxed Group of Mixed Scale Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appear Good to Excellent within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 120

EFE, a boxed Group of 1:76 Scale Commercial Vehicles. Includes 13912 Bristol Lodekka "City Bus" with 
others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Fair to Good 
boxes. See Photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 121

Minichamps, Eligor & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes Detail Cars 
Series Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Good to 
Excellent boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 122

Siku, Lledo & Similar, a boxed and half boxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes, where applicable. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 123

CsM (Collector's Models), a boxed Group of 1:76 Scale Commercial Vehicles. Includes SF31 Heritage 
Collection II Leyland Fleetline with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 124

Corgi, a Trade Box of 97101 Scilly Isles Vics Tours Bedford OB Coach. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Fair Plus trade box. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 125

Corgi, a Trade box of 97180 Grey-Green Coaches A.E.C. Regal. Although unchecked for completeness 
condition appears Excellent to Near Mint within Fair Trade box. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 126

Corgi, a boxed Group of 1:76 Scale Original Omnibus Series Models. Includes 43702 BUT 9641T 
Trolleybus Belfast Corporation with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 127

Corgi, a boxed Group of 1:76 Scale Original Omnibus Series Models. Includes 43701 Q1 Trolleybus 
London Transport with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 128

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes 55201 Diamond T Ballast (x2) with 24 Wheel 
Girder Trailer & Steel Casting Load with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 129

Corgi, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Classic Models with others. Although unchecked 
for completeness condition appears Good to Excellent within Fair to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 130

Corgi, a Pair of Classic Model Morris J Van Trade Boxes. Although unchecked for completeness 
condition appears Good to Excellent within Fair to Fair Plus Trade boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 131

Cararama, EFE & Similar, a boxed and unboxed Group of Commercial Vehicles. Includes quantity of 
magazine issue vehicles with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair Plus 
to Good Plus within Fair to Good boxes and blister packaging, where applicable. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 132

Del Prado and similar, a mixed group of Assorted items to include, Matchbox Battle Kings K111 Missile 
Launcher and others similar. Not checked for completeness or correctness. Conditions generally appear 
Fair to Excellent Plus in Fair to Good boxes. See Photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 133

Oxford Diecast 'commercial' series, a boxed 1:76 scale commercial vehicle group, to include; 76REG001 
- London Fire AEC Regent III, 76VW003 - VW Bus-Surfboards 'Flord Blue/Arcona White', as well as 
others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See 
photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 134

Oxford Diecast 'Railway Scale' series, a boxed 1:76 scale vehicle group, to include; 76RAB002 - London 
Dustcart, 76WE002 - Milk Float 'Co-Operative' , as well as others. Conditions appear generally Very 
Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 135

Oxford Diecast and Hornby, a boxed 1:76 scale vehicle group, to include; Oxford Diecast 76WE003 -
Standard Milk Float 'Wales & Edwards', Hornby R7104 - Austin K8 'Austin Services', as well as others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 136

Oxford Diecast 'Chipperfields' 'Automobile Company' series and similar, a boxed 1:76 scale vehicle 
group, to include; 76HH001 - Claret Humber Hawk MKIV, CH011 - Chipperfields Mini Vam, as well as 
others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See 
photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 137

Budgie, a boxed commercial vehicle group, to include; No.101 - London Taxi Cab, No.238 - Delivery Van 
'British Railways', as well as others. Conditions appear Very Good to Excellent within generally Good to 
Very Good boxes. See photo
Estimate: £35-45

Lot No. 138

Budgie, a boxed commercial vehicle group, to include; No.236 - Routemaster Bus, No.702 - Scammell 
Scarab, as well as others. Conditions appear Very Good to Excellent within generally Good to Very Good 
boxes. See photo
Estimate: £35-45

Lot No. 139

Budgie, a boxed commercial vehicle group, to include; No.224 - Railway Engine, No.207 - Scammell 
Scarab 'Royal Navy', as well as others. Conditions appear Very Good to Excellent within generally Good 
to Very Good boxes. See photo
Estimate: £35-45

Lot No. 140

Classix, a boxed 1:76/'00' Gauge scale vehicle group, to include; EM7662 - Austin A-30 Van 'County Fire 
Service', EM76506 - Jen-Tug Dropside 'National Coal Board', as well as others. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 141

Corgi 'Modern Trucks', a boxed truck and trailer group, to include; 75201 - ERF Curtainside 'Eddie 
Stobart LTD', 75401 - Leyland-DAF Curtainside 'James  Irlam & Sons LTD', as well as others. Conditions 
appear generally Very Good to Excellent within generally Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 142

Corgi Classics, a boxed commercial vehicle group, to include; D949/13 - Bedford type OB Coach, 
C953/1 - Bedford O Series Pantechnicon, as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 143

Corgi Classics, a boxed commercial vehicle group, to include; C953/4 - Bedford O Series Pantechnicon, 
C949/12 - Bedford Type OB Coach, as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60

Lot No. 144

Corgi Classics, a boxed commercial vehicle group, to include; D980/3 - Ford Popular, D981/1 - Bedford 
CA, as well as others. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very 
Good boxes. See photo. 
Estimate: £50-60
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Lot No. 145

Corgi 'Classic Models' & 'Classic Cars' series, a boxed vehicle group, to include; D957 - Morris 1000 
Van, C 702/1 - Morris Minor 1000 'Police', as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 146

Cararama & Schuco, a boxed 1;76 scale commercial and motor vehicle group. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 147

Cararama & Schuco, a boxed 1;76 scale commercial and motor vehicle group. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 148

Tomica and Tomy a boxed commercial vehicle group, to include; Tomy No.90 - Suzuki Carry, Tomica 
No.F44 - Citroen H Truck Police Car, as well as others. Conditions appear generally Very Good to 
Excellent within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 149

Lonestar, a boxed commercial and motor vehicle group, to include; Flyers No.11 - Gran Turismo Coupe, 
Cat.No.1259 - Routemaster Bus, as well as others. Conditions appear generally Very Good within 
generally Fair to Good boxes (note some boxes appear to be re-productions). See photo. 
Estimate: £35-45

Lot No. 150

Lonestar Impy/Impy Major, a boxed commercial and motor vehicle group, to include; No.51 - Bulk 
Carrier, 187 - Freight Truck & Trailer, as well as others. Conditions appear generally Very Good within 
generally Fair to Good boxes (note some boxes appear to be re-productions). See photo. 
Estimate: £35-45

Lot No. 151

Cararama and Schuco a boxed mixed scale commercial and motor vehicle group. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 152

Base Toys & Boley a boxed and carded vehicle group. Conditions appear generally Good to Very Good 
within generally Good to Very Good boxes. See photo. 
Estimate: £35-45
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Lot No. 153

JOAL, First Gear, Russian Diecast and similar a boxed commercial vehicle group, to include; First Gear - 
1951 Ford F-7 Fire Truck, JOAL 202 - Concrete Mixed Truck, as well as others. Conditions appear 
generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 154

Solido, Vanguards, Texaco, Boley and similar a boxed commercial and motor vehicle group. Conditions 
appear generally Good to Very Good within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 155

Lonetsar, Budgie, Siku and similar an unboxed commercial and motor vehicle group. Conditions appear 
generally fair (playworn) to Good Plus. See photo. 
Estimate: £10-20

Lot No. 156

Marklin 19032, Tinplate Clockwork Limousine, boxed.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in a Good box.  See photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 157

Marklin 1993, Tinplate Clockwork Standard Tanker Truck, boxed.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in a Good box.  See photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 158

Marklin 19034, Tinplate Clockwork Fire Engine, boxed.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in a Good box.  See photos.
Estimate: £100-120

Lot No. 159

Louis Surber, 1:43 Scale, a boxed Commercial group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 160

Liebherr, Hydraulic Excavator R 996, boxed.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in a Good box.  See photos.
Estimate: £60-80

20 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 161

Liebherr, a boxed Plant group.  Consisting of LTM 1025 Mobile Crane, LTM 1090/1 Mobile Crane & 
Hydraulic Excavator R 984 B.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 162

Liebherr & Demag, a boxed Plant group.  Consisting of Hydraulic Excavator R 984 B. Hydraulic Crawler 
Crane HS 843 HD & AC 435 Telescopic Crane.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 163

CMC M-063, 1:18 Scale, Bugatti Typ 35 (1924), boxed.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in a Good presentation box & Good outer sleeve.  See photos.
Estimate: £200-240

Lot No. 164

CMC M-100-004, 1:18 Scale, Bugatti Typ 35 Grand Prix, boxed.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in a Good presentation box & Good outer sleeve.  See 
photos.
Estimate: £200-240

Lot No. 165

Armour Collection, 1:72 Scale, a boxed Military Vehicle group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases & Good slip cases.  See photos.
Estimate: £90-110

Lot No. 166

Armour Collection, 1:72 Scale, a boxed Military Vehicle group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases & Good slip cases.  See photos.
Estimate: £100-120

Lot No. 167

Armour Collection, 1:72 Scale, a boxed Military Vehicle group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases & Good slip cases.  See photos.
Estimate: £90-110

Lot No. 168

Corgi, Solido & Oxford Diecast, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 169

Gonio, 1:24 Scale, a boxed Military related, Jeep & similar group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 170

Solido, a boxed Military & Airforce related, Jeep, Tank & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 171

Corgi, a Fire Emergency Vehicle related group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 172

Corgi, a Fire Emergency Vehicle & similar group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 173

Vitesse, Oro & similar, a boxed Car, Race Car, Coach, Fire Emergency Vehicle & similar group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex 
cases & Good slip cases, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 174

Vitesse, TSM & similar, a boxed Car, Coach, Fire Emergency Vehicle & similar group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases & 
Good slip cases, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 175

First Gear, Conrad & similar, a boxed Fire Emergency Vehicle & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 176

Conrad, a boxed Fire Emergency Vehicle group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 177

Matchbox Models of Yesteryear, a boxed Fire Emergency Vehicle, Car, Commercial & similar group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 178

Corgi Heavy Haulage, 31007, 17601 & 17701, a boxed Commercial group.  Consisting of Diamond T 
Ballast with Girder Trailer & Locomotive Load “Annis & Co Ltd”, " Scammell Constructor and 24 Wheel 
Low Loader “Hills of Botley” & 2 Scammell Constructors and 24 Wheel Low Loader Set “Pickfords”. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 179

Franklin Mint & Danbury Mint, 1:24 Scale, a boxed Car & Pickup group.  Consisting of 1964 Aston Martin 
DB5, Mercedes 500 K Special Roadster & 1956 Ford F-100 Pickup.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 180

Franklin Mint 379, 1:32 Scale, Peterbilt Truck & Trailer, boxed.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 181

Franklin Mint, 1:24 Scale, 1916 Ford Model T Fire Engine, Rolls Royce Phantom 1 & Bugatti Royale 
Coupe Napoleon.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to 
Excellent in Fair to Good inner packaging.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 182

Franklin Mint, 1:32 Scale, American LaFrance Series 700 Fire Engine, with Wooden Display Plinth, 
boxed.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in a Fair to 
Good box.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 183

Franklin Mint, 1:24 Scale, a boxed Car group.  Consisting of 1924 Hispano-Suiza Tulipwood, 1938 Rolls-
Royce Phantom III & Silver Ghost.  Although unchecked for completeness condition generally appears to 
be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 184

Franklin Mint, 1:24 Scale, a boxed Car group.  Consisting of 1935 Duesenberg J, 1955 Rolls-Royce 
Silver Cloud & 1929 Bentley Blower.  Although unchecked for completeness condition generally appears 
to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 185

Franklin Mint, a boxed Mixed Scale Car group.  Consisting of 1931 Bugatti Royale Coupe De Ville, 1929 
Bugatti & 1948 MGTC.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to 
Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 186

Franklin Mint, Ultimate Mack Fire Fighting Truck & Tanker & Ultimate Tanker Trailer, boxed.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 187

Marklin 11021, Tinplate Clockwork Mercedes-Benz W 196, boxed.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in a Good box.  See photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 188

Franklin Mint, 1922 Ahrens-Fox R-K-4 & 1948 Mack Pumper, Fire Truck pair.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good inner packaging.  See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 189

Universal Hobbies & similar, a boxed Tractor group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 190

Authentic Models, Bantam Midget #4, boxed Racing Car.  Dimensions are approximately 48 cm Length, 
21 cm Width & 20 cm Height.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in a Fair to Good box.  See photos.
Estimate: £100-140

Lot No. 191

Authentic Models, BB Korn Liberty Special Spindizzy #17, boxed Racing Car.  Dimensions are 
approximately 53 cm Length, 22 cm Width & 16 cm Height.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in a Fair to Good box.  See photos.
Estimate: £100-140

Lot No. 192

Franklin Mint, a boxed Motorcycle pair.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £50-60
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Lot No. 193

Original Classics, Corgi & Matchbox The Dinky Collection, a boxed Bus & Coach group.  Although 
untested & unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 194

Corgi, a boxed Commercial & Fire Emergency Vehicle group.  Includes 55201 Diamond T Ballast (x2) 
with 24 Wheel Girder Trailer and Steel Casting Load “Pickfords”.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 195

Azur Models & Paul’s Model Art, a boxed Car pair. Including Ferrari Formula 1 Premiere Grand Prix 
Buenos Aires No. 226.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be 
Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 196

Dinky and Lone Star, an unboxed Chevrolet El Camino group. Although not checked for completness 
conditions generally appear Fair to Good. Please note some models appear to have been repainted 
and/or customised. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 197

Dinky, an unboxed Chevrolet El Camino and Trailers group, two two-tone turquoise and cream body, red 
interior and one two-tone turquoise and cream body, lemon interior. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 198

Morestone, an unboxed Commercial group comprising of Tankers and Flat Bed Vehicles. Although not 
checked for completness conditions generally appear Poor to Fair. Please note some models appear to 
have been repainted and/or customised. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 199

Dinky, an unboxed Bus group to include 289 Routemaster Bus, 37 Viceroy Coach,  952 Vega Major 
Luxury Coach and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to 
Fair. Please note some models have been repainted and/or customised. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 200

Corgi and Solido, an unboxed Bus group to include Corgi Bedford O.B. Coach, Solido A.E.C Double 
Decker R T, Corgi Plaxtons Paramount 3500 and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Poor to Fair. Please note some models appear to have been repainted 
and/or customised. See photo. 
Estimate: £60-70
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Lot No. 201

Creative Master Northcord, Atlas, EFE and similar, an unboxed Bus and Tram group to include Plaxton 
President, Bedford SB Vega Coach, Leyland Tiger Halfcab Coach and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 202

Dinky, an unboxed Military group to include 641 1 Ton Cargo Truck, 688 Field Artillery Tractor, 651 
Centurion Tank and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to 
Fair. Please note some models appear to have been repainted and/or customised. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 203

Dinky, Morestone, Corgi, Budgie and similar, an unboxed Military group to include Morestone Personnel 
and Equipment Carrier, Corgi AMX 30D Recovery Tank, Dinky 660 Thornycroft Mighty Antar and Tank 
Transporter and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Fair. 
Please note some models appear to have been repainted and/or customised. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 204

Dinky, Corgi, Matchbox, Morestone, Crescent and similar, an unboxed Military group to include Dinky 
661 Recovery Tractor, Dinky 676 Armoured Personnel Carrier, Dinky 651 Centurion Tank and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Fair. Please note some 
models appear to have been repainted and/or customised. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 205

Dinky, Corgi, Budgie, Spot-On and similar, an unboxed group comprising of Film and TV related, 
Commercial, Plant, Space Shuttle, Aviation, Bus and similar, to include Corgi Buck Regal, Dinky 194 
Bentley S2, Dinky 189 Triumph Herald and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Good. Please note some models appear to have been repainted and/or 
customised. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 206

Budgie and Morestone, an unboxed Commercial group to include Morestone Foden 9 CU. YD. Dump 
Truck, Budgie Long Wheelbase Bedford Tipper, Budgie 214 Salvage Crane and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Fair. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 207

Corgi, a boxed group comprising of Vintage Glory of Steam, Classics, Heavy Haulage and Premium, to 
include 80005 Sentinel Platform Wagon with Cement Bags "Cement Marketing Company Ltd", 22801 
Bedford TK Elliptical Tanker with Diecast Pump "Shell and BP", 12801 Foden FG Articulated and Long 
Platform Trailer "Edward Beck & Son Ltd" and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Good to Excellent in generally Fair to Good boxes. Please note one box is missing 
internal plastic lid. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 208

Corgi, an unboxed Commercial group to include Revopak Refuse Collector, Simon Snorkel Fire Engine, 
E.R.F. Model 64 G, Big Bedford Tractor Unit with "Carrimore" Machinery Carrier and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Poor to Good. Please note some models appear to 
have been repainted and/or customised. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 209

Dinky, an unboxed group comprising of Commercial and Plant, to include Foden Dump Truck, Bedford, 
622 10 Ton Army Truck and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Poor to fair. Please note some model appear to have been repainted and/or customised. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 210

Dinky, an unboxed Commercial, Emergency, Nautical and Aviation group to include Horse-Box "Express 
Horse Box Hire Service British Railway", 986 Thornycroft Mighty Antar with Low Loader, AEC Articulated 
Lorry with AEC Tanker "ESSO", Viking Aircraft and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Poor to fair. Please note some models appear to have been repainted 
and/or customised. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 211

Dinky, a boxed group comprising of Commercial, Bus and Plant, to include 959 Foden Dump Truck with 
Blade, 283 Single Decker Bus, 976 Michigan 180-III Tractor Dozer, 295 Atlantean Bus and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear fair to Good in generally Poor to Fair 
boxes. Please note some boxes have tearing, discolouration, missing end flaps and one boxes has a 
replacement homemade box base. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 212

Dinky, Corgi, EFE, Brit Bus, Atlas and similar, a Large Quantity of Empty Original and Reproduction 
Boxes, to include Dinky 972 20-Ton Lorry-Mounted  Crane "Coles", 651 Centurion Tank Rotating Turret, 
986 Mighty Antar Low Loader with Propeller and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Poot to Good. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 213

Corgi, a boxed and partly boxed group comprising of Classics, Nine Double Nine, The London Scene, 
Best of British and similar, to include 97328 AEC Elliptical Tanker "Major", CC42419 "The Beatles" Magic 
Mystery Tour Bus, AN04909 Corgi 50 Anniversary Jaguar E-Type Series I 3.8 Litre and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Fair to Excellent in generally Poor to Good 
boxes. Please note some boxes and internal packaging are incomplete, one boxes has been customised 
to match the model inside and one is missing a lid. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 214

Corgi, a boxed Bus group comprising of Classics, The Original Omnibus and similar, to include OM49901 
Plaxton Centenary Set, 35303 Bedford Val "Selnec", Definitive Double Decker's MCW Metrobus Go 
Northern "Royal Mail" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Good to Near Mint in generally Poor to Good boxes. See photo.   
Estimate: £60-70

Lot No. 215

Atlas Editions, a boxed group comprising of Eddie Stobart, Best of British Police Cars, The Ultimate Tank 
Collection, The Greatest Show On Earth, Jaguar, Classic Coaches Collection and similar, to include 
4660 102 M4 Sherman "D-Day Landings 1944, 4 650 102 Austin J2 Van "Metropolitan Police", 7147 027 
Bedford RLHZ "Green Goddess" and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Fair to Excellent rigid Perspex cases, card slip cases and 
boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £60-80

27 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 216

Dan-Toys (Dinky), a boxed DAN 229 Car Carrier Auto Transporters. Although not checked for 
completness conditions generally appear Near Mint in a generally Good Plus box. See photos. 
Estimate: £50-60

Lot No. 217

Corgi, Maisto, Bburago and similar, an unboxed group comprising of Commercial, Large Scale, TV and 
Film, Performance Cars and similar, to include Bburago 1:18 Scale Porsche Carrera 911 1997, Maisto 
1:24 Scale McLaren F1 1993, Maisto 1:24 Scale Ferrari 348 TS and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Good. Please note some models appear to have been 
customised. See photo.  
Estimate: £60-70

Lot No. 218

Corgi, Dinky and similar, an unboxed group comprising of Commercial, Plant, Locomotives, Accessories, 
Parts, Related Ephemera and similar, to include Dinky 20 Ton Lorry-Mounted Crane, Corgi Thwaites 
Dumper, Corgi Euclid TC-12 Tractor and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Good. Please note some models appear to have been customised and/or 
repainted. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 219

Matchbox, Vanguards, Bburago, Corgi, Oxford Diecast, Norscot and similar, a boxed group comprising of 
Kits, Bus, Commercial, Plant, Promotional Models and similar, to include K-15 Berlin Bus "Super Kings", 
VA5000 Triumph Herald "Red Herald", Norscot 53015 Hyster Fork Lift Truck "Fortens Product Line" and 
others, Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Near Mint in generally 
Fair to Good boxes. Please note one model kit has been assembled. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 220

Hachette, a boxed "Tractors And The World Of Farming" group comprising of magazines 1-53 in a binder 
with related models (Full run of numbers stated). Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes, magazines and 
binder appear Fair to Good with some slight tearing and creasing. See photo. 
Estimate: £90-100

Lot No. 221

Hachette, a mostly boxed "Tractors And The World Of Farming" group comprising of magazines 80 - 109 
in a binder with related models (Please note magazine and related model 101 and 102 are missing), 
additional models (One unboxed) and additional magazines. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes, magazines 
and binder appear Fair to Good with some slight tearing and creasing. See photo. 
Estimate: £90-100

Lot No. 222

Hachette, a boxed "Tractors And The World Of Farming" group comprising of magazines 110 - 140 in a 
binder with related models (Full run of numbers stated). Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes, magazines 
and binder appear Fair to Good with some slight tearing and creasing. See photo. 
Estimate: £90-100

Lot No. 223

Hachette, a boxed "Tractors And The World Of Farming" group comprising of magazines 54 - 79 in a 
binder with related models (Please note magazine 65 is duplicated but with only one related model, 50 
model is duplicated and models 65 and 54 are missing) and additional magazines. Although not checked 
for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes, magazines and binder appear Fair to Good with some slight tearing and creasing. See photo. 
Estimate: £90-100
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Lot No. 224

Corgi, Dinky, Matchbox and similar an unboxed TV/Film related, to include; Dinky No.100 - Lady 
Penelope's Fab1 'Thunderbirds', Corgi 647 - Buck Rogers Starfighter, as well as others. Conditions 
appear generally Poor (playworn) to Good. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 225

Dinky, Matchbox, Lone Star and similar an unboxed commercial and military vehicle group, to include; 
Dinky 692 - 5.5 Medium Gun (boxed, box condition Poor) as well as others. Conditions appear generally 
Poor (playwon) to Good. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 226

Dinky, Corgi, Budgi and similar an unboxed commercial and motor vehicle group, to include; Dinky 972 - 
20 Ton Lorry Mounted Crane, Dinky 984 - Car Carrier. Lot also includes two boxed Dinky (a sign set and 
vehicle, Box conditions generally Poor to Fair) Conditions appear generally Poor to Fair (playworn). See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 227

AutoArt, a boxed 1:18 Scale 88711 Ford Sierra Cosworth RS500 Group A 1987 "Texaco" Klaus Ludwig. 
Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Fair Plus to Good 
box, yellowing to box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 228

AutoArt, a boxed 1:18 Scale 80515 Ford GT LM Race Car Spec.II. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good Plus to Excellent box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 229

Kyosho, a boxed 1:18 Scale 50th Anniversary Morris Mini Minor. Although unchecked for completeness 
condition appears Excellent to Near Mint within Good box, some yellowing. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 230

Otto Mobile, a boxed Pair of 1:18 Scale Commercial Vehicles. Includes OTT229 UVI Honda Civic SiR II 
& OTT236 Toyota Supra MK4. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 231

Otto Mobile, a boxed Pair of 1:18 Scale Honda Vehicles. Includes OT971 UVI Honda Civic EK9 Type R & 
OT223UVI Honda Integra DC2. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £70-80
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Lot No. 232

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 410110007 M. Schumacher 
2011 Mercedes GP Petronas F1 Team MGP W02 with others. Although unchecked for completeness 
condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 233

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 410110179 N. Heldfeld 
Lotus Renault GP Showcar 2011 with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 234

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 400700099 De Tomaso 
Ford Factory Roll Out with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex case. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 235

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 400800051 Williams FW07 
Canadian GP 1980 K. Cogan with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 236

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 400060079 Williams 
Showcar 2006 M. Webber with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 237

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 400060201 F. Alonso 
Renault F1 Team R26 France GP 2006 with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 238

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 400840003 Tyrell Ford 012 
USA GP, Detroit 1984 M. Brundle with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 239

Minichamps, a boxed 1:43 Scale Group of Formula 1 Racing Cars. Includes 400010017 K. Raikkonen 
Red Bull Sauber Petronas C20 with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perpsex cases. See Photo
Estimate: £70-80

30 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 240

Minichamps & Hot Wheels, a boxed Pair of 1:18 Scale Michael Schumacher Formula 1 Racing Cars. 
Includes 54614 1 of 25000 World Champion and 113110177 M. Schumacher Showcar 2011 Mercedes 
GP F1 Team. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Good to Excellent boxes, please note Minichamps model has crack in plastic window. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 241

Hot Wheels Racing, a boxed 1:18 Scale M0551 Formula 1 Driver's Champion Brazil Grand Prix 21. 10. 
2007 Kimi Raikkonen Model. 1005 of 6667. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 242

AutoArt, a boxed 1:18 Scale 89012 Ford Sierra RS500 Australian Touring Car Championship 1990 
Brock. 0243 of 2008. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 243

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 530034326 K.Raikkonen 1st Win 
McLaren Mercedes MP4-17D with other. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 244

Minichamps, a Trade Box of 530784307 1978 McLaren Ford M26 J. Hunt Formula 1 Racing Car. 
Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near 
Mint plastic perspex case and Good Plus trade box. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 245

Minichamps, a Trade Box of 410100105 S.Vettel Red Bull Racing Renault RB6 Formula 1 Racing Car. 
Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near 
Mint plastic perspex cases and Good Plus trade box. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 246

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 436103100 Lamborghini 
Countach LP 400 1970 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 247

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale 24 Hour Racing Vehicles. Includes 437101999 Audi R8 LMS 
Team Phoenix Racing 24h ADAC Nürburgring 2010 with others. Although unchecked for completeness 
condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 248

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Racing and Commercial Vehicles. Includes 403066991 
Porsche 911 GT3 RS Y. Yamagishi/J-R de Fournoux / M. Konopka 24th Le Mans 2006 with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near 
Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 249

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 530133020 McLaren MP4-
12C 2011 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 250

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 400103500 Lamborghini 
Gallardo 2004 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near 
Mint within Good to Excellent boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 251

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 431020021 BMW M3 Coupe 
2000 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 252

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 430103007 Lamborghini Miura 
1966 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 253

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 400063120 Porsche 911 
Carrera RS 3.0 1974 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 254

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 430033132 Mercedes 190 SL 
Cabriolet 1955-62 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 255

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 400776352 Porsche 935 Winner 
Div.l Zolder DRM 1977 Manfred Schurti with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Fair Plus to Excellent boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 256

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 400053520 Mercedes C-Class 
DTM 2005 Team Persson B. Spengler with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 257

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 400033200 Mercedes CLK Coupe 
DTM 2003 'Race Taxi' with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 258

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 400036400 Porsche 911 GT3 RSR 
'Presentation' 2004 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 259

Minichamps, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 430933230 Mercedes 190 E 
KI. 1 DTM '93 AMG Berlin 2000 K. Ludwig with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 260

IXO Models, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. includes RAC025 Renault 5 Gr.2 #28 
Moute Carlo 1979 B. Saby - M. Guegan with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 261

HPI Mirage, a boxed 1:43 Scale Pair of Racing Vehicles. Includes 8593 Nissan Napolex Skyline #12 
1991 JTC & 8254 McLaren F1 GTR #8 1995 Suzuka. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 262

HPI Mirage, a boxed 1:43 Scale Pair of Racing Vehicles. Includes 8605 Nissan Reebok Skyline GT-R #1 
1990JTC West Japan & 8254 McLaren F1 GTR #8 1995 Suzuka with others. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex 
cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 263

HPI Mirage, a boxed 1:43 Scale Pair of Racing Vehicles. Includes 8605 Reebok Skyline GT-R #1 
1990JTC West Japan & 8266 McLaren F1 GTR #33 1996 Le Mans. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex 
cases. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 264

HPI Racing, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 8120 Piumini Trampio Skyline #22 
1990 JTC with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 265

HPI Racing, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 948 Fujitsubo Hpi Impreza 2006 #2 
with others. Although unchecked for completeness condition appear Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 266

HPI Racing, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 8098 Alfa Romeo 155V6 TI #19 1996 
ITC with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 267

HPI Racing, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 8098 Alfa Romeo 155V6 TI #19 1996 
ITC with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 268

HPI Racing, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 8216 McLaren F1 GTR #8 1997 
Suzuka with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 269

HPI Racing & EBBRO, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 8073 Lancia Stratos HF #2 
1974 Sanremo with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near 
Mint within Excellent to Near Mint boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 270

EBBRO X HPI Racing, a boxed Trio of 1:43 Scale Racing Vehicles. Includes 8540 Mclaren F1 GTR #21 
2000 JGTC with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 271

EBBRO, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 814 Super GT 300 No.13 Endless 
Advan CCI Z with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near 
Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 272

EBBRO, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 44628 Toyota 2000GT 1967 Fuji 
24 Hour Race No.2 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 273

True Scale, Fujimi & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes TSM114358 
McLaren MP4-12C GT3 2011 Presentation Model with others. Although unchecked for completeness 
condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes and plastic perspex cases. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 274

Schuco, True Scale & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes 450497800 
Mercedes Benz C63 AMG MOPF "DTM Safety Car 2011" with others. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good To Excellent boxes and plastic 
perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 275

Kyosho, Best & Carnel, a boxed Group of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes No. 03151R 
Caterham Super Sevrn with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes and plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 276

Minichamps, Classixs & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Porsche Vehicles. Includes C2000513 
Porsche Cayenne with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 277

IXO & Hot Wheels, a boxed Group of 1:43 Scale Ferrari Vehicles. Includes FER031 Ferrari Fxx 2005 
with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 278

Spark, a boxed Trio of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes S1848 Team Lotus 79 No 5 Winner 
Belgium GP 1978 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 279

Spark, a boxed Pair of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes S0415 BMW 320 si n 4 WTCC 2006 & 
OPS1165 Porsche 911 Turbo 3.6 1993. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 280

Spark, a boxed Pair of 1:43 Scale Commercial Vehicles. Includes S0416 BMW 320 si no5 WTCC 2006 & 
KBS032 Gemballa Mirage GT Silver with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 281

Auto Art, Vitesse & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes 24030 The Green Hornet 
Black Beauty with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near 
Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 282

Mile Stone, Herpa & Similar, a boxed Group of 1:43 Scale Vehicles. Includes CT431 Lexus LF-A 40th 
Tokyo Motor Show 2007 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent 
to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 283

Minichamps, Universal Hobbies & Altaya, a boxed Group of 1:43 Scale Limited Edition Vehicles. Includes 
436691407 Chaparral 2H Can Em Edmonton 1969 John Surtees with others. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 284

Onyx, Brumm, Solido & Similar, a boxed Group of Commercial Vehicles. Includes Magazine issue 
models with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within 
Poor to Good boxes and plastic perspex cases
Estimate: £50-60

Lot No. 285

Corgi, Matchbox, EFE and similar a boxed vehicle, comprising of; commercial vehicles, TV/Film related 
vehicles, motor vehicles and others. Conditions appear generally Good to Very Good within generally 
Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 286

Spark, a boxed S1142 Lola T333 CS 1977 Winner Mosport. Model does have spoiler broken off but 
lightly re-attached otherwise condition is Excellent in Excellent box. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 287

Corgi, Matchbox, King & Country and similar an unboxed mixed scale vehicle group, comprising of; 
commercial vehicles, military vehicles, aircarfts, motor vehicles and others. Conditions appear generally 
Fair (playworn) to Good. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 288

Dimestore, Chad Valley and others a boxed RC and plastic model group, to include; Chad Valley 
Remote Control Car, Dimestore trade boxes of models, as well as others. Conditions appear Poor 
(playworn) to Good (unchecked for completeness) within generally Poor to Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 289

Corgi, an unboxed Btaman related vehicle group, to include; Batman's Batmobile (appears to be 1st 
issue), as well as others (see photo). Conditions appear generally Fair (playworn) to Good. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 290

Corgi, a TV/Film related vehicle group, to include; 266 - Chitty Chitty Bang Bang, 269 - James Bond 
Lotus Esprit, as well as others. Conditions appear generally Good. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 291

Corgi, Morestone and similar an unboxed TV/Film related vehicle and similar group, to include; Corgi - 
Magic Roundabout Playset, Corgi 807 - The Magic Roundabout Dougal's Car, Corgi 801 - Noddy's Car, 
as well as others. Conditions appear generally Fair to Good. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 292

Morestone, a boxed large scale 'Big Ears' riding his bicycle. Condition appears generally Good within 
generally Fair to Good box. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 293

Corgi, a boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; 96656 - James Bond Aston Martin 
'Special Edition', 04202 - Gold Plated Aston Martin DB5 'Goldfinger', 96655 - James Bond Aston Martin 
D.B.5. Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. 
See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 294

Corgi and similar a boxed 'James Bond' related vehicle group, to include; 96656 - Special Edition James 
Bond Aston Martin, 04206 - Aston Martin D.B.5 'James Bond 007 Thunderball' as well as others. 
Conditions appear generally Very Good to Excellent within generally Good to Very Good boxes. See 
photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 295

Corgi and Dinky, a group of TV/Film related vehicles, to include; Corgi Gift Set No.3 - Batman + Batboat 
and Trailer, Corgi Gift Set 40 - Vintage Bentley and Lotus Alan S2 'The Avengers', Corgi 261 - James 
Bond's Aston Martin D.B.S, as well as others (please note while all sets are boxed, the boxes are re-
productions). Conditions appear generally Good to Very Good. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 296

Corgi, a boxed TV/Film related vehicle group, to include; 497 - The Man From U.N.C.L.E gun firing 
Thrush-Buster, 290 - Kojak Buick, as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good 
within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 297

Corgi, a boxed Chitty Chitty Bang Bang pair, to include; 266 - Chitty Chitty Bang Bang & 96751 - Chitty 
Chitty Bang Bang '25th Anniversary Issue'. Conditions appear generally Good to Very Good (unchecked 
for completeness) within generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 298

Corgi, a boxed commercial vehicle pair, to include; Gift Set No.2 - Land Rover with 'Rices' Pony Trailer 
and Pony & 1101 - 'Carrimore' Car Transporter. Conditions appear generally Good to Very Good within 
generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 299

Corgi, a boxed vehicle group, to include; 317 - Mini-Cooper S 'Monte-Carlo B.M.C', 428 - Ice Cream Van 
'Smith's Mister Softee', as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good within 
generally Fair to Good boxes (please note some boxes appear to be re-productions). See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 300

Matchbox Regular Wheels and similar, a boxed commercial and motor vehicle group, to include; No.18 
Caterpillar Bulldozer 'yellow body with red blade', No.74 - Refreshments Canteen, as well as others. 
Conditions appear generally Fair to Good within generally Fair to Good boxes (please note some boxes 
appear to be re-productions). See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 301

Morestone, a vintage vehicle pair, to include; Covered Wagon 'red, yellow with cloth tilt, driver and white 
and brown horses' & No.452 - 'AA' Scout Patrol. Conditions appear generally Good within generally Fair 
to Good boxes. See photo.
Estimate: £25-35

Lot No. 302

Corgi, Vanguards and similar a boxed vehicle group, to include; Vanguards VA00517 - Triumph Herald 
948 Saloon 'Coffee, 50th Anniversary', Vanguards VA05902 - Jaguar XK120 'Suede Green', Corgi 469 - 
London Routemaster Bus, as well as others. Conditions appear generally Good to Very Good within 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £25-35

Lot No. 303

Corgi, Matchbox, Dinky and similar an unboxed vehicle group, comprising of; Commercial Vehicles, 
Motor Vehicles, TV/Film Related, Agricultural Vehicles and others. Conditions appear generally Fair 
(playworn) to Good. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 304

Corgi, a boxed TV/Film related vehicle group, to include; 57403 - Buick with Kojak Figure, 69006 - Gobbo 
'Noddy In Toyland', as well as others. Conditions appear generally from Good to Excellent within 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 305

Classix, a boxed 1:76 scale (00 Gauge) commercial and motor vehicle group, to include; EM76680 - 
Ford 300E Thames Van 7 cwt 'Lyons Maid Ice Cream', EM76306 - Austin K2 'Compton's Coal', EM76511 
- Jen-Tug- Head and Tail Board Trailer 'F Sprake Coke & Coal', As well as others. Conditions appear 
generally Excellent within generally Good to Very Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 306

Dinky, an unboxed commercial and motor vehicle group, to include; 984 - Car Carrier, 23J - H.W.M, 172 
- Studebaker, as well as others. Conditions appear generally Poor to Fair (playworn). See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 307

Corgi, Joal, Mini Champs, Mercury, Solido, as well as others an unboxed motor and commercial vehicle 
group. Conditions appear generally Poor to Fair (playworn). See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 308

Burago, Polistil and similar an unboxed large scale motor vehicle and similar group. Conditions appear 
generally Fair (playworn). See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 309

Burago and similar a boxed 1:18 scale vehicle group, to include; cod.3032 - Ferrari F40 '1987', cod.3037 
- Lamborghini Countach '1988', as well as others. Lot also includes a Burago model kit. Conditions 
appear generally Good within generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £25-35

Lot No. 310

Brumm, Model Box, Solido and similar a boxed F1, High Performance, Rally Cars and similar vehicles. 
Conditions appear generally Fair to Good within generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 311

FDS Automodelli and Russian Diecast models, a boxed commercial and motor vehicle, to include; FDS 
N.608 - Ferrari 250 GT Tour De France, as well as others. Conditions appear generally Good within 
generally Good boxes. See photo. 
Estimate: £30-40
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Lot No. 312

Siku and similar, a mixed group of mainly commercials to include, 3515 Lorry with Twin-Axle Trailer and 
others similar, please not there are some empty boxes. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good to Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 313

Bburago & Maisto, 1:24 Scale, a boxed Car group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 314

Corgi Classics, a boxed Commercial group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 315

EFE, 1:76 Scale & similar, a boxed Bus & Coach group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 316

Solido & similar, a boxed Car & Race Car group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Good to Excellent in generally Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 317

IPC Media, Military Vehicles, Magazine Issue Partworks Vehicles (42).  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in generally Good packaging.  See photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 318

Matchbox Models of Yesteryear, a boxed Car & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 319

Great British Locomotives Collection, Magazine Issue Partworks Trains (26).  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good packaging.  See 
photos.
Estimate: £60-80

40 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 320

Matchbox Models of Yesteryear, a boxed Car & Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 321

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 322

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 323

Matchbox Models of Yesteryear, a boxed Car, Commercial, Bus & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 324

DeAgostini, Build your own McLaren, Magazine Issue Partworks group, Race Car related.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good 
packaging.  See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 325

Corgi, EFE, Atlas Editions & similar, a boxed Bus, Coach & Tram group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in generally Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 326

Corgi, Matchbox. Lledo & similar, a boxed & unboxed Bus, Coach & Tram group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair to Good boxes, where 
applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 327

Vanguards, Corgi, Matchbox, Atlas Editions & similar, a boxed Car group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 328

Bburago, Maisto, Mattel Hot Wheels & similar, 1:18 Scale & similar, a boxed & unboxed Car group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair to Good 
boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 329

Bburago & similar, 1:18 Scale & similar, a boxed & unboxed Car, Fire Emergency, Commercial & 
similar group.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good in 
Fair to Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 330

Bburago, Maisto, Mattel Hot Wheels & similar, 1:24 Scale & similar, a boxed & unboxed Car group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair to Good 
boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 331

Corgi, Matchbox & similar, a boxed Bus, Commercial, Circus & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 332

Franklin Mint, Matchbox, Corgi & similar, an unboxed Fire Emergency Vehicle group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 333

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 334

Matchbox, Corgi, Mattel Hot Wheels, Lledo & similar, an unboxed Car, Commercial & similar group.  
Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 335

Matchbox, Corgi, Mattel Hot Wheels, Lledo & similar, an unboxed Car, Commercial & similar group.  
Although unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photos.
Estimate: £60-80
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Lot No. 336

Majorette, Cararama, Lledo & similar, a boxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 337

Matchbox, Corgi, Atlas Dinky & similar, a boxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 338

DeAgostini Build your own Ford Mustang, Corgi, Cararama & similar, Beatles related vehicles & similar, 
Royal Mail Miniature Models & Coal Figurines, a boxed & unboxed group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes, where 
applicable.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 339

Corgi, Atlas Editions & similar, a boxed Commercial, Bus, Tractor & similar group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See 
photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 340

Matchbox, Bburago, Lledo & similar, a boxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes, where 
applicable.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 341

Dinky, Matchbox, Corgi & similar, a boxed & unboxed Car, Commercial & similar group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair to Good boxes, 
where applicable.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 342

Dinky, Matchbox, Corgi & similar, an unboxed Military, Car, Commercial & similar group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 343

Atlas and similar, a mixed boxed group of Atlas Editions and some Decorative plates to include, Eddie 
Stobart Trucks, Jaguar Editions and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Good Plus to Near Mint in Good to Excellent boxes where applicable. See Photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 344

Minichamps, a boxed 1:18 Scale Art Cars Series BMW 3.0 CSL Alexander Calder Museum Edition 
Model. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent 
box. See Photo
Estimate: £150-160

Lot No. 345

Minichamps, a boxed 1:18 Scale Porsche 917/30 M. Donohue CanAm Champion 1973 186736006. 
Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near 
Mint box. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 346

Tecnomodel, a boxed 1:18 Scale Mythos Series Aston Martin AMR1 Test Car Djon Circuit 1989 TM18-
137D. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint condition within 
Good to Good Plus box. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 347

CMC, a boxed 1:18 Scale Ferrari 500 F2 (1953) Der Doppelweltmeister M-056. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. See Photo
Estimate: £100-120

Lot No. 348

CMC, a boxed 1:18 Scale Mercedes-Benz 300 SLR (W196S) Mille Miglia Sieger 1955 M-066. Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. 
See Photo
Estimate: £100-120

Lot No. 349

Minichamps/Paul's Model Art, a boxed 1:18 Scale Williams FW19 Renault J.Villeneuve with a Group of 
Pit Stop Figures. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within 
Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 350

Minichamps/Paul's Model Art, a boxed 1:18 Scale Williams FW20 J.Villeneuve with a Group of Pit Stop 
Figures. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent 
to Near Mint box. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 351

Spark, a boxed S0280 Dodge Travco Team Lotus 1973. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint plastic perspex case. See Photo
Estimate: £70-80
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Lot No. 352

Spark, a boxed Pair of Ford Transit Models. Includes S0292 Ford Transit Motorsport 1979 & S0275 Ford 
Transit Firestone 1972. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Excellent to Near Mint plastic perspex cases. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 353

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 24527 Stewart Grand 
Prix Ford Stewart SF3 Rubens Barrichello with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 354

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Formula 1 Racing Cars. Includes 26748 Ferrari 
Michael Schumacher with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 355

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Ferrari Racing Vehicles. Includes SF09/59 Ferrari Dino 
246 #50 Monaco GP 1959 with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 356

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Ferrari Racing Vehicles. Includes SF18/92 Ferrari 
F92A French GP 1992 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to 
Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 357

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Ferrari Racing Vehicles. Includes SF04/75 Ferrari 
312T #12 Winner Monaco GP 1975 with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 358

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Ferrari Racing Vehicles. Includes SF05/49 Ferrari 125 
F1 #8 Winner Italy GP 1949 with others. Although unchecked for completeness condition appears 
Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 359

Hot Wheels Racing, a boxed Group of 1:43 Scale Ferrari Racing Vehicles. Includes SF10/96 Ferrari 
F310 #1 Winner GP Barcelona 1966 with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See Photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 360

Minichamps, a boxed Porsche 906 1967 World Record Monza Model (WAP 02103114). Although 
unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint box. 
See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 361

Universal Hobbies, Maisto & Similar, a 1:43 Scale Group of Racing Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent boxes and cases. See 
Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 362

Solido, Maisto & Similar, a boxed Group of 1:18 Scale Commercial Vehicles. Includes 3011 Ferrari 250 
GTO 1962 with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent to Near Mint 
within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 363

Minichamps, Fly Models & Similar, a boxed Group of Mixed Scale Racing Models. Although unchecked 
for completeness condition appears Excellent to Near Mint within Excellent to Near Mint boxes. See 
Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 364

Onyx, Franklin Mint & Similar, a boxed Group of Racing Related Vehicles. Includes F1 Cars, Racing 
Transports with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent 
within Fair Plus to Excellent boxes and packaging. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 365

A Group of Collectors Magazines. Includes Diecast X & Slot Mini Auto with others. Although unchecked 
for correctness condition appears Good to Excellent. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 366

Siku, a mixed boxed group to include, 3725 Container Grabber with Lift and others similar. Not checked 
for completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See 
Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 367

Siku, a mixed boxed group to include, 3535 Cable Excavator and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 368

Corgi, Siku, EFE and similar, a mixed group to include, Corgi Heavy Haulage CC11909 ERF EC Series 
Low Loader & Steel Casting Load "Bowring Transport Ltd" and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes where 
applicable. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 369

Minichamps (Paul's Model Art) 1:18 scale 738113 Ford Escort I RS 1600 RAC Rally 1973. Although 
unchecked for completeness, condition generally appears to be Excellent Plus in Good Plus outer box. 
See Photos.

 

Estimate: £120-140

Lot No. 370

Minichamps (Paul's Model Art) 1:18 scale 738113 Ford Escort I RS 1600 RAC Rally 1973. Although 
unchecked for completeness, condition generally appears to be Excellent Plus in Good Plus outer box. 
See Photos.

 

Estimate: £70-90

Lot No. 371

Minichamps, a boxed 1:43 Scale group to include 4012138010468 Mercedes E-Class "Nautical Blue 
Met", 4012138001152 Mercedes-Benz 500 E V8 "Blue Black Met" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Good Plus boxes. 
See photo.  

 

Estimate: £60-70

Lot No. 372

Auto Art, a boxed 1:18b Scale James Bond "007" 75300 Lotus Esprit Type '79 White from the film "The 
Spy Who Loved Me". Although not checked for completness conditions generally appear Excellent in a 
generally Good Plus. Please note the model has slight marking to the paint on the roof. See photo. 
Estimate: £70-80

Lot No. 373

Kyosho and Minichamps, a boxed 1:43 and 1:18 Scale James Bond "007" a pair of BMW Z8 from the film 
"The World Is Not Enough". Although not checked for completness conditions generally appear Excellent 
to Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 374

Mattel, a boxed Disney Pixer "The World Of Cars" group to include 6 "Trunk Fresh 34" Hauler, 1 
"Lightening McQueen 95" Hauler and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent Boxes. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 375

Vanguards, a boxed 1:43 Scale group to include VA13000 Austin 7 Mini "Green Mini", VA19007 Rover 
P4  "Two Tone Green", VA06502 Rover 3500 V8 "Monza Red" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 376

Mattel "Disney Pixar The World Of Cars" and similar, a boxed and carded group to include 112 and 113 
"Luigi & Guido", 3 Lightening McQueen, 20 Mater and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent packaging and 
Perspex cases where applicable. See photo.   
Estimate: £80-100

Lot No. 377

Mattel "Disney Pixar The World Of Cars" and similar, a boxed and carded group to include 19 Brand New 
Mater, 73 Impound Lightening McQueen, "Movie Moments" Mike and Sulley and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to 
Excellent packaging. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 378

Mattel "Disney Pixar The World Of Cars" and similar, a boxed and carded group to include 1 Lightening 
McQueen, Story Tellers Collection "Brand New Mater", 102 Dinoco Lightening McQueen and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent it Near Mint in generally 
Good to Excellent packaging. See photo. 
Estimate: £80-100

Lot No. 379

Mattel Hot Wheels Elite 1:12 Scale Limited Edition Batman 1966 TV Series Batcycle & Sidecar, 
Condition appears to be Excellent to Near Mint, within Good sealed window display box. See photo. 

 

Estimate: £60-70

Lot No. 380

Hot Wheels, a unboxed pair of 1/12 scale Batman Vehicles to include, 1966 Batman TV Series 
Batmobile Model and "The Dark Knight" Batmobile. Conditions generally appear Excellent Plus to Near 
Mint. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 381

Model car group 1:18 scale - MCG18083 - Ford Capri MK.I - Red - Mint within Near Mint window box.

 

Estimate: £50-60

Lot No. 382

Solido Competition a boxed pair of 1/18 scale Race Cars to include, (1) Ford Sierra RS 500 - 24Hr 
Nürburgring 1989 (2) Ford Sierra Cosworth - Tour De Corse 1987. Conditions generally appear Near 
Mint to Mint in Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 383

IXO, a boxed pair of 1/18 scale group to include, (1) 18RMC072XE Ford Transit MkII 1985 "R.E.D 
Assistance" (2) TRL005-18 Single Car Trailer. Conditions generally appear Excellent Plus to Mint in 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 384

Corgi Toys 497 "The man From Uncle" Thrushbuster 2 models with one home made box, one of the 
models have been restored and repainted one is original with a Waverly ring included. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Fair to Good. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 385

Corgi, a boxed Group of 1:43 Scale Vanguard Police Models to include, VA00417 Ford Anglia Dog Van 
and others similar. Although unchecked for completeness. Condition appear Near Mint to Mint in Good to 
Excellent Plus boxes. See Photo.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 386

Corgi and Lledo, a boxed Group of 1:43 Scale Vanguard Police Models to include, VA08211 Triumph 2.5 
Pi Traffic Car and others similar. Although unchecked for completeness. Condition appear Near Mint to 
Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 387

Atlas Editions "Best of British Police Cars", a boxed 1:43 Scale group to include, Ford Zephyr MkII, 
Jaguar XJ6 and others. Although not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent 
to Mint in generally Good Plus to Excellent.

Estimate: £60-80

Lot No. 388

Atlas Editions "Best of British Police Cars", a boxed 1:43 Scale group to include, Morris Minor 1000, 
Austin 1800 and others. Although not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent 
to Mint in generally Good Plus to Excellent.
Estimate: £60-70

Lot No. 389

Corgi, a mixed boxed commercial group to include, Seddon Atkinson "Rolo" and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Good to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 390

Lion Car, a group of DAF Articulated Trucks, both DAF Promotional Issues - Good Plus to Excellent Plus 
in Fair to Good Plus packaging. See Photo.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 391

Corgi, Matchbox and similar, a mixed boxed group to include, Corgi CC13406 MAN TGA XXL Box 
Trailer, Wiking 182284 Set and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Fair to Near Mint in Fair to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 392

Matchbox, Metal Playmobil and similar, a mixed unboxed group to include various car transporters and 
others similar also included are Perspex cases (stackable). Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Fair to Mint. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 393

Corgi and Franklin Mint (Collection Armour, a mixed boxed group to include, B11B631 F86 Sabre - "The 
Huff" - grey/yellow and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 394

Joyride James Bond 007 Lotus Esprit 1/18th scale Die-cast vehicle, from the movie The Spy Who Loved 
Me, Conditions generally appear Near Mint in Good Plus box. See Photo.

 

Estimate: £60-80

Lot No. 395

Joyride - "James Bond" - (1/18th scale) Aston Martin DB5 taken from the film "Goldfinger" - silver/grey, 
chrome trim, with opening roof panel - Near Mint (would benefit from an interior clean) in a Excellent Plus 
window box.

 

Estimate: £60-70

Lot No. 396

Joyride - "James Bond" - (1/18th Scale) Aston Martin DBS taken from the film "Casino Royale" - dark 
grey, silver trim - Near Mint in an Excellent window box.

 

Estimate: £60-70
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Lot No. 397

Minichamps (Paul's Model Art), a boxed 1:18 scale Ford Capri RS (1970). Although unchecked for 
completeness. Condition appears generally Near Mint in Excellent box. See Photo

Estimate: £60-70

Lot No. 398

IXO, a boxed 1/18 scale Ford Escort MkI RS 1000 - #1 R.Clark - J.Porter 1972 Welsh Rally. Near Mint to 
Mint, in Excellent sealed box. 

 

Estimate: £40-50

Lot No. 399

Revell, Motor Max and similar, a mixed boxed group of 1/18 scale to include Jaguar XKR Roadster and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 400

Corgi, a mixed boxed group of more recent issue corgis to include, Corgi 474 Wall's Ice Cream Van, 325 
Ford Mustang and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint 
to Mint in Good Plus to Near Mint boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 401

Minichamps, a mixed group of Cars and Racing Vehicles to include, Williams FW 18 - D.Hill, Hamleys 
BMW, Audi A4 Avant and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent Plus boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 402

Hess, a mixed boxed group of battery operated Vehicles with some yellowing to include, Recreation Van 
and others similar. Not checked for completeness and untested. Conditions generally appear Fair to 
Excellent in Good to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 403

Corgi, a mixed boxed group of James Bond related Vehicles to include, James Bond 261 Recent Issue 
Aston Martin DB5, Corgi 07401 Lotus Esprit Turbo and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good to Excellent Plus boxes. See Photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 404

Corgi and similar, a mixed mainly boxed group to include, Corgi 04419 Mr Beans Mini, Corgi CC21701 
Showman's AEC Closed Pole Truck with set and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Near Mint in Generally Fair to Excellent boxes where applicable. See 
Photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 405

Bburago, a boxed 1/178 scale group to include, Maserati 2300 GT, Chevrolet Corvette and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint in generally Good 
to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 406

Lion Car, a mixed group of Fire Service Commers to include, "Rutland Fire Service" and others similar. 
Not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Excellent in Good boxes 
where applicable. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 407

Corgi, a mixed group of Commercials to include, CC13725 Scania Curtainside, CC12936 Scania Topline 
Curtainside Trailer and others similar. Please not the Heavy Haulage box is empty. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See 
Photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 408

Verem, Progetto-K, and others similar, a mixed boxed group to include, Verem V 253 Land Rover and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in 
generally Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 409

Matchbox, Vitesse Trackside and similar, a mixed group of boxed and unboxed to include, Scottoy Alfa 
Romeo, Matchbox The Nigel Mansell Collection and others similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 410

Dinky, Corgi, Lledo & similar, a mostly unboxed Bus, Car, Commercial & similar group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 411

Matchbox Models of Yesteryear, “Great Beers of the World”, a boxed Commercial group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 412

Corgi, 1:50 Scale, a boxed Brewery Collection & similar group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases & Good boxes, where 
applicable.  See photo.
Estimate: £70-80
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Lot No. 413

Corgi, 1:50 Scale & similar, a boxed “Guinness” related Commercial group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 414

Corgi, 1:50 Scale & similar, a boxed Commercial & similar group.  Includes Vintage Glory & Passage of 
Time.  Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 415

Corgi, 1:50 Scale & similar, a boxed Commercial & similar group.  Includes “Eddie Stobart”.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 416

Britains, Wynns, Matchbox, Lledo & similar, a boxed & unboxed Car, Commercial & similar group, with 
Wooden Display Cases & related Ephemera.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Good to Excellent in Good boxes, where applicable.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 417

Matchbox Collectibles, a boxed Big Rigs Truck group.  Includes “Jack Daniels” & “Beefeater”.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 418

Matchbox Collectibles, a boxed Big Rigs Truck pair.  Consisting of “Jim Beam” & “Shell”.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 419

Matchbox Collectibles, a boxed Truck group.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 420

Matchbox Collectibles, a boxed Truck & Tanker group.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 421

Matchbox Collectibles, a boxed Truck & Trailer group, secured on Plastic bases.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 422

Matchbox Collectibles, a boxed Truck & Trailer group, secured on Plastic bases.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 423

Matchbox Collectibles & similar, a boxed Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 424

Tri-ang Minic Wooden Minic Garage Playset for vehicles.  Although untested & unchecked for 
completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 425

Garage Playsets & similar for vehicles, Wood & Plastic Construction, an unboxed group.  Although 
untested & unchecked for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 426

Matchbox & similar, Playsets, Scenery, Track, Figures & similar, an unboxed group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 427

Dinky, Corgi, Maisto & similar, an unboxed Car, Commercial & similar group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 428

Corgi 292 "Starsky & Hutch" Ford Torino, TV related Car, boxed.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in a Fair to Good box.  See photos.
Estimate: £70-80
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Lot No. 429

Corgi 290 "Kojak" Buick, TV related Car, boxed.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good in a Fair to Good box.  See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 430

Ertl American Muscle, 1:18 Scale, “The Monkees” Monkee Mobile, boxed, TV & Music related.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in a Good box.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 431

Paragon Models, No. 91608, 1:18 Scale, Rolls Royce Phantom V "John Lennon", boxed, Music related. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Excellent in a Good box.  See 
photos.
Estimate: £80-100

Lot No. 432

Corgi, a boxed “The Beatles” vehicle group, Music & Film related.  Includes Original Omnibus Magical 
Mystery Tour Bus & the Yellow Submarine.  Although unchecked for completeness condition generally 
appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 433

Matchbox & Corgi, a boxed Car & Fire Emergency group, TV & Music related.  Includes Matchbox 
Superkings K-9 Fire Tender, Fawlty Towers, The Persuaders & The Monkees,  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 434

Brooke Bond & similar, a group of Tea & Cigarette Card Albums & Toy Brochures.  Includes Football 78, 
Wonders of Wildlife, Prehistoric Animals & Dinky Toys.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Fair to Good.  See photo.
Estimate: £10-15

Lot No. 435

Onyx, Minichamps & similar, 1:43 Scale, F1 Formula 1 Racing Cars group.  Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Excellent in Good rigid Perspex cases.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 436

Corgi Classic Vehicles, a boxed Car & Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 437

Matchbox, Corgi, Vivid Imaginations & similar, a boxed & Carded TV & Film group.  Consisting of Joe 90, 
Stingray, Thomas the Tank Engine & The Italian Job.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 438

Matchbox & Corgi, a boxed Car & Commercial group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 439

Minichamps, Corgi, Lledo & similar, a boxed & unboxed Car, Commerical & similar group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to Good boxes, 
where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 440

Classix, Corgi The Original Omni Bus, EFE, Oxford Diecast, Vanguards and similar, a boxed group 
comprising of Bus Commercial and similar, to include Vanguard's Corgi 1:43 Volkswagen Golf Mk2 GTI 
16V Oak Green, 76FDE002 Ford 400E Minibus "British Railways", EM76672 NCB Electric Milk Float 
Unigate Closed Cab, 43704 AEC 6641T Trolleybus "Cardiff" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes, rigid 
Perspex cases and card cases. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 441

Bburago, Maisto, Lledo and similar, a boxed 1:18, 1:43 and similar Scale group to include Bburago 3011 
Ferrari 250 GTO (1962), 31810 McLaren F1, Bburago 3025 Dodge Viper RT/10 (1992) and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Excellent in generally Fair to 
Good boxes. Please note some boxes and model have discoloration and fading. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 442

Dinky, Corgi, Bburago, Matchbox and similar, a mostly unboxed group to include Dinky 152 Rolls Royce 
Phantom V, Dinky Coventry Climax Fork Lift Truck, Bburago 0134 Rolls Royce Silver Shadow II and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good in generally 
Poor to Fair boxes where applicable. See photo. 
Estimate: £15-20

Lot No. 443

Corgi, Dinky, Oxford Diecast, Classix, Vanguards and similar, a boxed group comprising of Royal Mail, 
Commercial and similar, to include Corgi 07401 "Royal Mail" Land Rover Closed, Dinky 284 London 
Taxi, Classix EM76626 Morris Minor Van "Royal Mail" Vanguards VA4000 Ford Anglia Van "Royal Mail" 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in 
generally Good to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £50-60

Lot No. 444

Corgi Classics "The Showmans Range", a boxed group to include 16101 Scammell Highwayman Crane 
Set "John Crow & Sons", 09901 ERF Dodgem Truck and Box Trailer Set "Pat Collins", 16501 Scammell 
Highwayman Ballast with Closed Pole Trailer and Caravan Set "Carters Steam Fair" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally 
Good boxes. Please note some boxes have slight fading. See photo. 
Estimate: £90-100
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Lot No. 445

Corgi and Maisto, a boxed group to include Corgi AEC 508 Forward Control 5 Ton Cabover, Corgi Ford 
Sierra, Corgi Volvo Car Transporter and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Excellent to Near Mint in generally Good to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 446

Corgi Classics, EFE and similar, a boxed group comprising of "Heavy Haulage", "Eddie Stobart", 
Unpainted Model Figures and similar, to include Corgi 97327 Atkinson 8 Wheel Rigid "Eddie Stobart", 
Corgi 17501 Scammel Constructor "SIddle Cook", EFE 16201 Bristol MW Coach "Bristol Greyhound" and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in 
generally Excellent boxes where applicable. See photo.  
Estimate: £30-40

Lot No. 447

Lledo, Matchbox Models of Yesteryear, Matchbox, Oxford Diecast, EFE and similar, a boxed and 
unboxed group to include DG173005 Bedford CA Van "Schwartz Herbs", DG016043 Dennis Parcels Van 
"Penfold", DG100010 1937 Fordson 7V Truck "Perrier Jouet" and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Poor to Good in generally Poor to Fair boxes where applicable. 
See photo.   
Estimate: £40-50

Lot No. 448

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 449

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 450

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 451

Lledo Days Gone Promotional Models & similar, a boxed group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Excellent in Fair to Good boxes.  See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 452

Verem, Vitesse & similar, a boxed Fire Emergency Vehicle, Commercial & similar group.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See 
photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 453

Conrad & similar, a boxed & unboxed Fire Emergency Vehicle, Car, Commercial & similar group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to 
Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 454

Corgi, Vitesse, Lledo & similar, a boxed Car, Commercial, Bus, Fire Emergency Vehicle & similar group. 
 Although unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Fair to 
Good boxes.  See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 455

A collection of mixed scale boxed and unboxed diecast, to include; American Muscle ASST 7157/7399 - 
1957 Chevrolet Bel Air Street Machine, as well as others. Conditions appear generally Fair to Good 
within generally Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £15-20

Lot No. 456

Nacoral and Mattel, a boxed pair of Racing Cars to include, Nacoral Porsche 911 S Rally and Mattel 
Grand Prix P2 Alfa Romeo #14. Not checked for completeness. (Front Left Tyre is loose on Alfa Romeo) 
Conditions generally appear Good Plus to Excellent Plus in Fair to Good boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 457

Mamod Steam Roadster SA1 - Off white body, black seat  - Excellent in a Fair to Good box with inner 
tray and some accessories and folded leaflets. See Photo

 

Estimate: £60-80

Lot No. 458

Solido and Brumm, a mixed boxed group to include, No.61 Ford Escort Rallye and others similar. Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. 
See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 459

Solido and Brumm, a mixed boxed group to include, Porsche 928 and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 460

Corgi, a mixed boxed group to include, Corgi 299 Ford Sierra Ghia and others similar. Not checked for 
completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near Mint in generally Fair to Excellent boxes. 
See Photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 461

Corgi and similar, a mixed boxed group of TV & Film Vehicles to include, 04303 James Bond Aston 
Martin DB5 and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Mint 
in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 462

Bburago and Polistil, a mixed mainly boxed group to include, Bburago F1 Car, Bburago Ferrari Le Mans 
and others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Good to Mint in Fair to 
Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 463

Corgi, Ertl, Vanguards and similar, a mixed boxed group to include, ERTL USSR Plane and others 
similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Fair to Mint in Fair to Excellent 
boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 464

Airfix, Meccano, Corgi and similar, a mixed group to include various diecast, kits and catalogues and 
others similar. Not checked for completeness or correctness. Conditions generally appear Poor to 
Excellent Plus in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 465

Corgi, a boxed Group of Model Buses. Includes 98603 General Motors 4506 DSR with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Good to Good Plus boxes. 
See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 466

Corgi, a boxed Group of 1:76 Scale Original Omnibus Series Models. Includes 43012 Ocean Park 
Leyland Olympian with others. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Excellent within Good to Excellent cases. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 467

Corgi/Solido (Hachette) - A Century of Cars, a large group of Cars, Magazines and Binders. Not checked 
for completion or correctness. Please Note Magazines and Cars have not been checked for complete 
run. Conditions generally appear Good to Excellent in Fair to Excellent boxes with Fair to Good Plus 
Magazines and Excellent binders. See Photo.  
Estimate: £80-100

Lot No. 468

Corgi, a boxed 1:36 Scale TV and Film related group comprising of 80s and 60s realises, to include 
CC50902 "The Green Hornet" Model and Metal Figure, CC06001 "The Blues Brothers" Blue Mobile with 
Jake and Elwood and CC05501 "Back To The Future" DeLorean Time Machine and Doc Emmets Brown 
White Metal Figure. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-80
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Lot No. 469

Corgi, a boxed 1:36 Scale TV and Film related group comprising of 70s and 80s realises, to include 
CC05301 "The Dukes Of Hazzard" Dodge Charger with Hand Painted Resin Figure, CC05601 "Knight 
Rider" Pontiac Transam "KITT" with Hand Painted Figure and CC87502 "The A-Team" The A-Team Van 
with Hand Painted Figure. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent 
to Near Mint in generally Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 470

Corgi, a boxed 1:36 Scale TV and Film related group comprising of 60s and 70s releases, to include 
CC05901 "Bullitt" 1968 Ford Mustang with hand Painted Resin Figure, 57402 "Starsky and Hutch" Ford 
Gran Torino with White Metal Starsky and Hutch Figures, 57404  "Return Of The Saint" Jaguar XJS with 
Saint Figure and 57403 "Kojak" Buick with White Metal Kojak Figure. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Near Mint in generally Poor to Excellent boxes. Please 
note one box appears to have water damage. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 471

Corgi, a boxed 1:36 Scale TV and Film related group to include CC87503 "Scooby Doo" Mystery 
Machine with Hand Painted Resin Figure, CC00601 "Classic Thunderbirds" FAB 1, 39902 "Marilyn 
Monroe" Ford Thunderbird and Marilyn Monroe Figure and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Excellent to Near Mint in generally Good Plus to Excellent 
boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 472

Corgi, a boxed Film and TV related group comprising of "Heartbeat", "James Bond (007)", "Mr. Bean", 
"Charlie's Angels", "Dad's Army"  and similar, to include 19501 "Dad's Army" Bedford O Series Van with 
Hodges Figure, CC07301 "Heartbeat" Morris Commercial Truck, 04303 "James Bond 007" Aston Martin 
DB5 and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo.  
Estimate: £60-80

Lot No. 473

Corgi, a boxed Film and TV related group comprising of "Only Fools and Horses", "The New Avengers", 
"The Golden Compass", "The Persuader" and similar, to include 05201 "Only Fools and Horses" Reliant 
Regal Super Van, 57604 Steed's Range Rover, GC78628 "The Golden Compass" Lee Scoresby's 
Airship and others. Although not checked for completness conditions generally appear Excellent to Near 
Mint in generally Good Plus to Excellent boxes. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 474

Brooklin Models and similar, a mixed boxed group of White Metal Models to include, BRK26X Chevrolet 
Fire Marshal Truck "Rock Country" and others similar. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good Plus to Excellent Plus in Fair to Good Plus boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 475

Somerville, a boxed 1:43 Scale Volvo group to include 121 Volvo PV 444A, 136 Volvo Amazon 123 GT 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Near Mint in generally 
Good boxes with some slight scuffing and pen marks. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 476

Somerville, a boxed 1:43 Scale 139 Saab 9000 (Belgian Police) model. Although not checked for 
completness conditions generally appear Near Mint in a generally Good box. See photo.  
Estimate: £60-80
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Lot No. 477

Somerville, a boxed 1:43 Scale Volvo group to include 121 Volvo PV 444A, 124 Volvo Amazon and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Near Mint in generally Fair to 
Good boxes. Please note some have pen marking. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 478

Somerville, a boxed 1:43 Scale Austin FX4 group comprising of Dicast Model Cars and Model Kit, to 
include 100AK Austin FX4 Taxi Model Kit, 100A Austin FX4 and others. Although not checked for 
completness conditions generally appear Near Mint in generally Fair to Good boxes. Please note some 
boxes have pen markings. See photo. 
Estimate: £60-80

Lot No. 479

Somerville, a boxed 1:43 Scale Saab group to include 122 Saab 9000 Turbo 16, 135 Saab Sonett (Rally) 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in 
generally Fair to Good box. Please note boxes have pen marking and one model is missing a wingmirror. 
See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 480

Somerville, a boxed 1:43 Scale group to include 106K Standard Flying 12, 103 Ford E93 Popular and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Near Mint in generally Fair to 
Good boxes. Please note some boxes have pen marking. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 481

Somerville, a boxed 1:43 Scale pair to include 102 Mercedes Benz 260D and 106 Standard Flying 12. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good to Near Mint in generally Fair to 
Good boxes. Please note boxes have pen marking and one model has scratching to the bonnet. See 
photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 482

Corgi Aviation Archive, a boxed 1:72 Scale Hawker Hunter F.MK.6a XF418/16 No1 RAF Brawdy Aug. 
1979 (AA32702). Although unchecked for completeness condition appears Good to Excellent within Fair 
Plus to Good Plus box. See Photo
Estimate: £10-15

Lot No. 483

Corgi, Bburago & Similar, a Collection of Shop Display Items. Includes Window Stickers, Display Cards, 
Posters with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 484

GH Modules, a boxed Wooden Hilux Display. Although unchecked for completeness condition appears 
Fair Plus to Good, previously used. See Photo
Estimate: £5-10
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Lot No. 485

Matchbox, a Group of Catalogues & Collectors Guides. Although unchecked for completeness or 
correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 486

A Collection of Vectis Auction Catalogues. Although unchecked for completeness or correctness 
condition appears Good to Excellent. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 487

A Collection of Mixed Catalogues. Although unchecked for completeness or correctness condition 
appears Good to Excellent. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 488

Matchbox, a Mixed Group of Publication. Includes Catalogues, Price Guides & Fan Magazines. Although 
unchecked for correctness condition appears Fair Plus to Good Plus. See photo
Estimate: £30-40

Lot No. 489

Corgi, EFE, Schuco & Similar, a Collection of Publication. Includes Guides, Catalogues & Similar. 
Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 490

A Collection of Wooden and Glass Display Cases. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Excellent. Please note this lot is collection due to glass contents. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 491

Matchbox, an unboxed group comprising of Commercial, Bus, Plant, Models of Yesteryear and similar, to 
include 13 Ready Mix Concreate Truck, K5 Muir-Hill Tractor and Trailer "Super Kings", 6 Allis-Chalmers 
Motor Scraper "king Size" and others. Although not checked for completness conditions generally appear 
Poor to Good. See photo. 
Estimate: £60-70

Lot No. 492

Eaglemoss, Real Robots Magazine Series Model Kit. Includes Issues #1 to #96. Please note this kit has 
been part built. Although unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus with 
generally Fair Plus plastic packaging. See Photo for condition
Estimate: £30-40
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Lot No. 493

Corgi Aviation Archive, a boxed Group of 1:144 Commercial Aeroplanes. Includes AA30008 Dougas DC-
3 "Eddie Stobart Limited" with others. Although unchecked for completeness condition appears Excellent 
to Near Mint within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £60-70

Lot No. 494

Corgi Aviation Archive, a boxed Group of 1:72 Military Jets. Includes AA34102 Hawker Siddeley 
Buccaneer S.Mk.2B No.12 Squadron RAF Honington Suffolk 1979 with others. Although unchecked for 
completeness condition appears Excellent to Near Mint within Good to Excellent boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 495

Corgi Aviation Archive, a boxed Group of Mixed Scale Aviation Models. Includes AA32912 Boeing 707-
321 Dan-Air London Gatwick Airport 1971 with others. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Excellent within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 496

Hasbro, a unboxed Group of Jurassic Park Dinosaur Action Figures. Although unchecked for 
completeness condition appears Good. See Photo
Estimate: £10-15

Lot No. 497

Britains and similar an unboxed military figure group. Conditions appear generally Poor to Fair 
(playworn). See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 498

Fisher Price, a unboxed Group of Figures and Vehicles. Includes Rescue and Park Vehicles. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair Plus to Good Plus. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 499

Playmobil, a boxed and unboxed Group of Figures and Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good within Fair to Fair Plus boxes. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 500

Star Wars, Rubik's Cube, South Park, The Simpsons and similar, a mostly unboxed group comprising of 
Film and TV related, Plushies, Ornaments, Model Cars, Action Figures and similar, to include Rubik's 
Cube "Slide" Electronic  Puzzle Game, Hasbro Star Wars Episode I "Naboo Fighter Chasseur Naboo" 
and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good in generally 
Good boxes where applicable. Please note items have not been checked for working order. See photo. 
Estimate: £10-20

63 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 501

Corgi, Hot Wheels & Similar, a unboxed Group of Mixed Toys. Although unchecked for completeness 
condition appears Poor to Fair. See Photo
Estimate: £10-15

Lot No. 502

A Large Collection of Puzzle, Games and Publication. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Near Mint some appear still sealed within Good to Near Mint boxes, where applicable. 
See Photo
Estimate: £10-15

Lot No. 503

A Boxed and unboxed Group of Vintage Toys & Collectibles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good within Fair to Good boxes, where applicable. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 504

A large group of mixed collectables, to include vintage kids toys from brands; Hoover, Bontempi Cico, 
Casdon, Petite and similar. As well as a collection of; Board Games, Playing Cards, Electronics and 
others. Conditions appear generally Good (unchecked for completeness) within generally Good boxes. 
See photos. 
Estimate: £35-45

Lot No. 505

A group of Military/War related collectables and similar, comprising of; DVDs, Cassettes, Playing Cards, 
Figures and others. Conditions appear generally Fair to Good (unchecked for completeness) within 
generally Good boxes. See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 506

Collectibles World, a boxed Group of Piggin Figurine by David Corbridge. Although unchecked for 
completeness condition appears Good to Good Plus within Fair to Good boxes. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 507

Collectibles World, a boxed Group of Limited Edition Piggin Figurine by David Corbridge. Although 
unchecked for completeness condition appears Good to Good Plus within Poor to Good boxes. See 
Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 508

A boxed and unboxed group of British Red Phone Boxes and Red Letter Boxes related collectables. 
Conditions appear generally Good within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £10-20
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Lot No. 509

Kreatif Kraft, a boxed Metal Hand Painted Fire Truck Ornament. Although unchecked for completeness 
condition appears Excellent to Near Mint within Good to Good Plus box. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 510

A Saab Racing Print. Although unchecked for correctness condition appears Excellent to Near Mint. See 
Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 511

Malcolm Bowmer 'Eggbert and Friends' a boxed group, to include limited edition figures as well as other 
'Eggbert' related collectables. Conditions appear generally Good within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £15-25

Lot No. 512

Robert Harrop, a boxed group of 'The Beano' and similar related models, to include; BDC897 - 
Desperate Dan 'Danta Claus', as well as others (see photo). Conditions appear generally Good within 
generally Good box. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 513

A Collection of Village House Ornaments. Includes Clocks and Book Ends. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good within Fair to Good boxes, where applicable. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 514

A Collection of AA Service Collectibles. Includes Badges, Handbooks, Figurines & Similar. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good Plus within Good to Good Plus boxes. See 
Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 515

Swatch and similar, a mostly boxed group comprising of Watches, Various Swatch Related Ephemera 
and Electricals, to include 1998 Swatch Watch "Scuba 200 C-Monsta" SDZ101 PACK Jim Smith with 
Green Swim Cap "Factory Sealed", Swatch Watch "ROMEO & JULIET" GN162 Valentine's Day 1996, 
Pop Swatch Soupe de Poisson 1993 and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Near Mint in generally Good to Excellent boxes and packaging where 
applicable. Please note items have not been checked for working order and the Blackberry battery is not 
included. See photo.   
Estimate: £20-30
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Lot No. 516

A Large Collection of Stamps/ Stamp Books to include, Royal Mail Millennium Special Collection and 
others similar. Not checked for completeness. Conditions generally appear Excellent to Mint. See Photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 517

A group of model kits and other collectables, to include; Airfix related (kits/toys), TV/Film related items 
and others. Conditions appear generally Good to Very Good (unchecked for completeness). See photo. 
Estimate: £10-20

Lot No. 518

A mixed group of Prebuilt Jigsaw Puzzles. Includes Top Gear "Where's Stig?" Although unchecked for 
completeness condition appears generally Fair to Good some with creases. See Photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 519

Disney, Marvel, Hasbro, Mattel Hot Wheels & similar, Games, Action Figures, Vehicles, Collectibles & 
similar, a boxed & unboxed group.  Includes Star Wars Angry Birds, Call of Duty, Assassins Creed, 
Despicable Me, James Bond 007 & Superman.  Although unchecked for completeness condition 
generally appears to be Fair to Excellent in generally Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 520

Avon, a Collection of Aftershave Glass Bottles. Although unchecked for completeness condition appears 
Good. See Photo
Estimate: £5-10

Lot No. 521

A Mixed Group of Collectibles. Includes Calendars, Trading Cards, Key Chains with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Poor to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 522

Del Prado Magazines with a binder and 2 wooden constructed Vehicles. Not checked for completeness 
or complete run in magazines. Conditions generally appear Fair to Good Plus. See Photo.
Estimate: £10-15

Lot No. 523

A Large Assortment of Bus related items and similar. Not checked for completeness or correctness. 
Conditions generally appears Poor to Excellent. See Photo.
Estimate: £20-30
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Lot No. 524

Snaptain an unboxed camera drone complete with controller, manual and spare parts. Condition appears 
generally Good (one replaceable rotter guard has snapped). See photo.
Estimate: £25-35

Lot No. 525

Playsam (Sweden) Saab Roadster ride-on car, wooden seat, bumpers, plastic body and steering wheel, 
conditions appears to be Good to Good Plus, with paint chip to seat, and other small marks. See photo.
Estimate: £300-500

Lot No. 526

Playsam / Ulf Hansen (Sweden) Saab Roadster rocking car, wooden seat, body, plastic bonnet and rear, 
conditions appears to be Good to Good Plus, with some small paint chips and marks, within Fair box. 
See photo.
Estimate: £300-500

Lot No. 527

A collection of mixed boxed and loose collectables, to include; VHSs, Action Figures, Playsets, Board 
Games, Cards/Card Games, as well as others. Conditions appear generally Poor (playworn) to Good 
within generally Poor to Good boxes. See photo.
Estimate: £35-45

Lot No. 528

Cow Parade and similar an unboxed statue group, to include; NO.7339 - Revolutionary War Cow, 
NO.7337 - Miss Fiesta Bones, as well as others. Conditions appear generally Fair to Good (some statues 
have pieces broke off, but most pieces are bagged and not missing). See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 529

Cow Parade and similar a boxed statue/figure group, to include; Cow Parade NO.46408 - Mozart by Kim 
Polomka, Camel Caravan No.39898 - Heavenly Camel, as well as others. Conditions appear generally 
Very Good within generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 530

2 Wooden Photo Frames with Cigarette Cards inside Frames Measuring approximately, 54cm x 44cm 
and 62cm x 45cm. Conditions generally appear Good to Excellent. See Photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 531

Enchantica and Dinosaur Dynasty, a mixed boxed and unboxed group. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Good to Near Mint in Fair to Excellent boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

67 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 532

James Bond, Digital Camera, TV related, Horse Riding related and similar, a mostly unboxed group to 
include James Bond (007) Playing Cards Set, WWII In Colour by History "75th Anniversary Edition" 
Fujifilm Finepix AV10 Digital Camera and others. Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Good in generally Fair to Good boxes and packaging. Please note items have 
not been checked for working order. See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 533

Phonecards, a Large Quantity group comprising of Binders, Cards in Clear Plastic Sleaves. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good. See photo. 
Estimate: £5-10

Lot No. 534

A group of mixed collectables, to include; Model Kits, Figures, Board Games and others. Conditions 
appear from generally Fair (unchecked for completeness). See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 535

A group of unboxed collectables, to include; Ringtons Tea 'What A Drag' hand painted ornament, as well 
as others. Conditions appear Good. See photo.
Estimate: £15-25

Lot No. 536

Enesco, Car, Race Car, Aircraft & Gas Pump related Ornaments, a boxed group.  Although unchecked 
for completeness condition generally appears to be Fair to Good in Good boxes.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 537

Royal Hampshire & English Miniatures, a boxed Pewter Model Tank group, Military related.  Although 
unchecked for completeness condition generally appears to be Good to Excellent in Good boxes.  See 
photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 538

Hornby & similar, a boxed & unboxed Train related group.  Although unchecked for completeness 
condition generally appears to be Fair to Excellent in Fair to Good boxes, where applicable.  See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 539

Lego. Disney, Books, Games, VHS and similar, a boxed and unboxed group to include Disney "Winnie 
The Pooh" Alarm Clock, Magic Cube Puzzle Game, Lego System 5918 Scorpion Tracker and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good in generally Poor to 
Good boxes where applicable. Please note Lego sets have not been checked for completness, Lego 
Technic box only includes instructions and electrical items have not been checked for working order. See 
photo. 
Estimate: £15-25
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Lot No. 540

Tin plate, dolls and similar a boxed and unboxed group. Conditions appear Poor to Fair within generally 
Fair boxes. See photo. 
Estimate: £5-15

Lot No. 541

A collection of board games, to include; Monopoly, Trivial Pursuit, Chess, as well as others. Conditions 
appear generally Good (some appear still sealed, others unchecked for completeness) within generally 
Good boxes. See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 542

A collection of Bears/Plush Toys and other boxed and unboxed collectables, to include; Teddy Ruxpin 
bear with Grubby, as well as other plush, lot also includes Teddy Ruxpin related tape/cassettes as well 
as other items. Conditions appear generally Fair to Good (bears/plush are slightly dusty) boxes appear 
generally Fair to Good. See photo. 
Estimate: £30-40

Lot No. 543

A collection of Board Games, Books/Annuals and other collectables, to include; MB Electronics - Bigtrak, 
as well as others. Conditions appear generally Fair to Good (unchecked for completeness) within 
generally Poor to Good boxes. See photo.
Estimate: £15-25

Lot No. 544

A group of die-cast and other collectables, to include;  Corgi CC07002 - Aston MArtin DBS with Lord 
Brett Sinclair resin figure 'The Persuaders!', as well as other items. Conditions appear generally Fair to 
Good within generally Fair to Good boxes. See photo. 
Estimate: £10-20

Lot No. 545

Novelty Pencil Sharpeners, London Olympic Collectable Mascots and similar, a mostly unboxed group. 
Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good in generally Good boxes 
where applicable. See photo. 
Estimate: £5-10

Lot No. 546

A Group of Collectible Coins. Although unchecked for correctness condition appears Good to Excellent. 
See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 547

A pair of vintage board games. Conditions appear Good (unchecked for completeness). See photo. 

Estimate: £5-10
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Lot No. 548

A group of mixed collectables, to include; Jigsaws, Board Games, Books, DVDs, VHS, Lego and other 
collectables. Conditions appear generally Fair to Good (unchecked for completeness) within generally 
Good boxes. See photo.
Estimate: £15-25

Lot No. 549

A group of board games, to include; Tomy - Atomic Arcade Pinball, as well as others. Conditions appear 
generally Good (unchecked for completeness) within Fair to Good boxes.
Estimate: £10-20

Lot No. 550

A group of mixed collectables, comprising of; A hitachi dzhv1074 camera, as well as, Electronics, Board 
Games, Ornaments, Books and others. Conditions appear from Poor to Good (unchecked for 
completeness) within generally Good boxes. See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 551

A group of mixed collectables, to include; Board Games, Playing Cards, Plush Teddies, Chess, Lego, 
Sports Related and similar. Conditions appear generally Fair to Good (unchecked for completeness) 
within generally Poor to Fair boxes. See photo. 
Estimate: £10-20

Lot No. 552

A Pallet Full of Board Games, Jigsaws and similar ranging from Vintage to Modern. Not checked for 
completeness or correctness. Conditions generally appear Poor to Near Mint. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 553

Simpsons, Sports and similar, a mixed assortment of items. Not checked for completeness or 
correctness. Conditions generally appear Fair to Excellent. See Photo.
Estimate: £10-15

Lot No. 554

Lego, Nintendo and similar, a mixed assorted group to include, Vintage Lego (Not checked), Nintendo 
controller, Toys Guns and others similar. Not checked for completeness or correctness. Conditions 
generally appear Poor to Excellent. See Photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 555

EA Sports, Micro Prose & Similar, a Group of CD Rom & DVD Games. Includes Civilization II, Hero 
Quest & Similar, although unchecked for completeness or if in working order condition appears Good to 
Good Plus within Fair to Good boxes and cases. See Photo
Estimate: £20-25
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Lot No. 556

RS Components, a bagged group of Interface 50 Position Terminal Blocks. Although unchecked for 
correctness or if in working order condition appears Good to Good Plus within Fair to Good bags. See 
Photo
Estimate: £5-10

Lot No. 557

Palitoy, a boxed Power Passers Set, Does not include cars but everything else seems to be present. 
Conditions generally appear Good in generally Good box.
Estimate: £5-10

Lot No. 558

Matchbox, a unboxed Group of Slot Car Track & Controllers. Although unchecked for completeness or if 
in working order condition appears Fair Plus to Good Plus. See Photo
Estimate: £5-10

Lot No. 559

Tyco, Matchbox and similar, a boxed group comprising of Slot Car Set and Model Kits, to include Tyco 
Action Racing "A-Team" 6226, Matchbox Victor K.Z PK-551 Model Set and others. Although not checked 
for completness conditions generally appear Fair to Good in generally Poor to Fair boxes. Please note 
one model has been assembled and Slot Car Set has not been checked for working order. See photo. 
Estimate: £40-50

Lot No. 560

Scalextric, a unboxed Group Track and Track Accessories. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £5-10

Lot No. 561

Meccano & Bilofix, a boxed & unboxed group. Includes set #102 Mechanical Digger with others. 
Although unchecked for completeness condition appear generally Poor to Fair, some plastic pieces 
appear to be broken.  within Fair to Fair Plus boxes where applicable
Estimate: £5-10

Lot No. 562

Takara, an unboxed Generation 1 Transformers Soundwave '74 '83. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair. Please note See photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 563

Mattel, a unboxed Group of Thomas the Tank Engine & Friends Playsets & Characters. Although 
unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £5-10
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Lot No. 564

Vtech, Hit & Similar, a boxed and unboxed Group of Thomas & Friends Collectibles. Although unchecked 
for completeness condition appears Fair Plus to Good within Fair Plus to Good boxes where applicable. 
See Photo
Estimate: £5-10

Lot No. 565

Corgi Toys, a unboxed Group of Bedford Vans. Although unchecked for completeness condition appears 
Fair to Good. Please note some models appear to have been repainted. See Photo
Estimate: £90-100

Lot No. 566

Corgi Toys, a Collection of unboxed Commercial Vehicles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Excellent. Please note some model appear to have been repainted or touched 
up. See Photo
Estimate: £100-120

Lot No. 567

Dinky Toys, a unboxed Group of Vintage Vehicles. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Good. Please note some models appear to have been repainted. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 568

Dinky Toys, a unboxed Group of Vintage Vehicles. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Good. Please note some models appear to have been repainted. See Photo
Estimate: £70-80

Lot No. 569

Matchbox, Majorette & Similar, a unboxed Group of Commercial Vehicles. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 570

Tonka, a mixed unboxed group of Construction Vehicles to include, Forklifts, Cement Trucks and similar. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus due to rust. (15)
Estimate: £20-30

Lot No. 571

Tonka, a mixed unboxed group of Cars to include, Buggy's, Racer Cars and similar. Conditions generally 
appear Fair to Good Plus due to rust. (20+)
Estimate: £20-30

72 / 82

Auction E075
Modern Diecast, Games & General collectables Auction on 14 August 2025



Lot No. 572

Tonka, a mixed unboxed group of Cars, commercials and similar to include, Car Transporter, Petrol 
Tankers and similar. Conditions generally appear Fair due to rust. See Photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 573

Tonka, a mixed unboxed group of Cars, commercials and similar to include, Cement Trucks, Tow Trucks 
and similar. Conditions generally appear Fair due to rust. See Photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 574

A group of "All the Queen's Men" Toy Figure Empty Boxes. Possibly Repro. Although unchecked for 
completeness condition appears generally Good. Please note these items are empty there are no figures 
included. See Photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 575

Dragon and similar, a mixed group of Military Figures. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Fir to Excellent. See Photo.
Estimate: £20-30

Lot No. 576

LJN Michael Jackson Superstar of the 80s Action Figure, in "Grammy Awards" outfit, also included is 
"Human Nature" and "Beat It" Outfits. Not checked for completeness. Conditions generally appear 
Excellent in Good boxes. See Photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 577

A group of Porsche related hard back books. Conditions appear Good.

Estimate: £5-15

Lot No. 578

Diecast, Tinplate, Model Railway and similar, a group of Reference Books, Catalogues and Similar, to 
include Tri-ang Collectables by David Angell, John Ramsay's Catalogue of British Diecast Model Toys, 
Tinplate Toys "From Schuco, Bing, And Other Companies" A Schiffer Book For Collectors and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See photo, 
Estimate: £10-20

Lot No. 579

A Collection of Train related Books and Catalogues. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40
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Lot No. 580

A Small Group of Publication. Includes the Penguin Book of Comics with others. Although unchecked for 
completeness or correctness condition appears Fair to Fair Plus. See Photo
Estimate: £5-10

Lot No. 581

A Large Collection of X-Files Related Publication. Includes Magazines, Books, Comics with others. 
Although unchecked for correctness or completeness condition appears Poor to Good. Please note this 
lot is collection only due to size. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 582

A Large Collection of Publication. Includes Books on Fashion, Food, Technology with others. Although 
unchecked for completeness condition appears Poor to Good. Please note this lot is collection only due 
to weight. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 583

A Large Collection of Publication. Although unchecked for completeness or correctness condition 
appears Poor to Good. Please note this lot is collection only due to weight. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 584

A collection of annuals and books, to include; Buster, The Dandy, The Beezer and similar. Conditions 
appear generally Good. See photo. 
Estimate: £5-15

Lot No. 585

A collection of Books, Annuals and Board Games, to include; WWE Annual, The Broons & Oor Wullie, 
Spider-Man Annual, Doctor Who Annual, as well as others. Lot also includes small collection of WWE 
related trading cards in binder. Conditions appear generally Fair to Good (unchecked for completeness). 
See photo 
Estimate: £20-30

Lot No. 586

J.R.R. Tolkien, a Book group comprising of Lord Of The Rings, The Hobbit, The Silmarillion and similar, 
to include "The Hobbit" First Edition Published 1937 Guild Publishing London, "Lord Of The Rings" Guild 
Publishing London, "The Silmarillion" First Edition Published in 1977 by Book Club Associates and 
others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 587

Books, a Large Quantity comprising of Harry Potter, Enid Blyton, Lewis Carroll, Dr. Seuss, Roald Dahl 
and similar, to include Lewis Carroll "Alice In Wonderland & Through The Looking Glass" Collins Clear-
Type Press, Enid Blyton "The Yellow Story Book" Methuen & Co. LTD. London and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Poor to Good. See photo. 
Estimate: £15-20
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Lot No. 588

Walt Disney and Winnie The Pooh, a Pair of Books to include The Art of Walt Disney "From Mickey 
Mouse To The Magic Kingdom" Published by Abrams, by Christopher Finch and Teddy Bear and Other 
Songs from When We Were Very Young "Winnie The Pooh" by A. A. Milne, Music by H. Fraser Simson, 
Decorations by E. H. Shepard, Published by Methunen & Ltd London. Although not checked for 
completness conditions generally appear Poor to Fair. See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 589

Books, a group comprising mostly of Fire Engine related, to include "Fighting Fire with Fire", "New York 
City Fire Trucks", "The Gatefold Book of Fire Engines" and others. Although not checked for completness 
conditions generally appear Good. See photo. 
Estimate: £5-10

Lot No. 590

A Mixed Collection of Book & Annuals. Includes Train, Motoring and other related publication. Although 
unchecked for completeness condition appears Poor to Good. Please note this lot is collection only due 
to weight. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 591

Books and Photo Albums, a Large Quantity comprising of Miliary related, Maritime related, Doctor Who, 
Comics, Radio and similar, to include Haynes "RMS Titanic", Impulse "When Pirates Ruled The Waves" 
Paul Harris, Doctor Who "The Secret Lives Of Monsters" by Justin Richards and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 592

A Pallet Lot of Annuals, Catalogues & Magazines. Includes Charlie's Angels, Blue Peter, Matchbox with 
many others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 593

A Collection of Doctor Who Books, Annuals and Magazines. Although unchecked for completeness or 
correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 594

A Mixed Collection of Books & DVDs. Includes Thunderbirds, Star Trek, The New Avengers with others. 
Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 595

A mixed Group of Fiction and Non Fiction Books. Although unchecked for correctness condition appears 
Good to Good Plus. See Photo
Estimate: £5-10
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Lot No. 596

Books, RMS Titanic Model, Accessories and related ephemera, a mostly unboxed group comprising of 
Doctor Who, Train and Railway related, Matchbox and similar related publications, Atlas Editions RMS 
Titanic Model and others. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to 
Near Mint in a generally Excellent box where applicable. See photo.   
Estimate: £10-15

Lot No. 597

Books and similar, a Large Quantity comprising of Annuals, Children's Books, Sings and similar. 
Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good. PLEASE NOTE, 
COLLECTION ONLY. See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 598

The Dandy Annuals and Meccano, a mostly unboxed group comprising Annuals, Plastic Figures and 
Plastic Meccano Set 300 "Big Pieces For Little Hands". Although not checked for completness conditions 
generally appear Poor to Fair in a generally Fair box where applicable. See photo
Estimate: £15-25

Lot No. 599

Beano and similar, a mixed group of Books/Annuals. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Fair. See Photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 600

A collection of Books, Pop Up Books and others, to include; The Star Wars Original Trilogy Pop Up 
Books, Enchantica books, as well as others. Conditions appear generally Good. See photo.
Estimate: £15-25

Lot No. 601

Star Trek, a mixed group of Comics, Magazine and Books. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Fair to Good Plus. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 602

A mixed collection of Publications, Books, Catalogs and similar. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Good Plus. See Photo.
Estimate: £20-25

Lot No. 603

A Collection of Doctor Who Annuals, Books & Collectibles. Although unchecked for completeness 
condition appears Fair to Good within Fair to Good packaging where applicable. Please note this lot is 
collection only due to weight See Photo
Estimate: £10-20
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Lot No. 604

A Collection of Doctor Who Books. Although unchecked for completeness or correctness condition 
appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 605

A Collection of Doctor Who Hard Back Books. Although unchecked for completeness or correctness 
condition appear Good to Excellent. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 606

A Pallet Lot of Mixed Publication. Includes Books, Magazine & similar. Although unchecked for 
completeness or correctness condition appears Fair to Good. Please note this lot is collection only due to 
weight. See Photo
Estimate: £10-15

Lot No. 607

A collection of Rupert Bear Books (lot also includes Winnie The Pooh VHS). Conditions appear generally 
Fair to Good. See photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 608

A collection of Books and Annuals, to include; The Beano, Dane Dare Books, The Boys Own Annual, as 
well as others. Conditions appear generally Fair to Good. See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 609

A collection of Books and Annuals, to include; The Dandy, The Beeno and similar. Conditions appear 
generally Fair to Good. See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 610

A large collection of Books, Annuals, Magazines and other publications. Conditions appear generally 
from Fair to Good. See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 611

A large collection of mainly Disney related books. Conditions appear from Fair to Good. See photo.

Estimate: £10-20
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Lot No. 612

A collection of Books, Catalogues and similar, comprising of; Star Trek related books, toys and similar 
related catalogues, as well as others. Conditions appear generally Fair to Good. See photo. 
Estimate: £10-20

Lot No. 613

A collection of Books and Annuals, to include; Hurricane Annual, Eagle Annual, as well as others. 
Conditions appear generally Fair to Good. See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 614

Star Trek, a Collection of Books comprising on publishers Pocket Books and Simon & Schuster, to 
include Star Trek The Next Generation "Q-Squared" by Peter David, Star Trek The Next Generation "I,Q" 
by John De Lancie and Peter David, Star Trek The Next Generation "Triangle: Imzadi II" and others. 
Although not checked for completness conditions generally appear Good. See photo. 
Estimate: £15-25

Lot No. 615

Star Wars, Knight Rider, Marvel, Fred Basset and similar, an unboxed group comprising of Book, 
Calendars, Comics and similar, to include Star Wars Volume 2 "Dark Force Rising" by Timothy Zahn, 
Marvel "The Titans Pocket Book", Star Wars "Han Solo's Revenge" by Brian Daley and others. Although 
not checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 616

Rupert The Bear, a Book and Annual group to include The Adventures Of Rupert published by Daily 
Express, The Rupert Annual, Rupert Annual 1943 Collectors Limited Edition and others. Although not 
checked for completness conditions generally appear Poor to Good Plus. See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 617

Football Related, Annuals, Collecting Cards, Newspaper and similar, a large group to include The Beano 
Book 1970, The World Wildlife Collection Card Wallet and Cards "Shell", The Topical Times Football 
Book and others. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Good. See 
photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 618

Beano, Dandy, Marvel, DC Superman, Dennis The Menace, Wham! and others, a large quantity of 
Annuals and similar. Although not checked for completness conditions generally appear Poor to Fair. 
See photo. 
Estimate: £20-30

Lot No. 619

The Beano, Dennis The Menace, Dandy And The Beano and others, a Large quantity of Annuals and 
similar. Although not checked for completness conditions generally appear Fair to Good. See photo. 
Estimate: £20-30
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Lot No. 620

The Beano, Dennis The Menace and similar, a large quantity of Annuals. Although not checked for 
completness conditions generally appear Fair to Good. See photo.   
Estimate: £20-30

Lot No. 621

Quantity of Berliner Zinnfiguren & similar, German Modelling Magazines. Although unchecked for 
completeness condition generally appears to be Good to Excellent.  See photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 622

Del Prado, a Collection of Fire Engines of the World Series Magazine Issues. Although unchecked for 
completeness or correctness condition appears Fair to Good within Fair to Good binders. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 623

A Collection of Star Wars Magazines. Although unchecked for completeness or correctness condition 
appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 624

A Large Quantity of Meccano Magazines. Although unchecked for completeness or correctness condition 
appears Fair to Good. Please note this lot is collection only due to weight. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 625

A Large Quantity of Railway Modeller Magazines. Although unchecked for completeness or correctness 
condition appears Fair to Good. Please note this lot is collection only due to weight. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 626

A Collection of Porsche Related Magazines & Books. Although unchecked for completeness or 
correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £10-20

Lot No. 627

Matchbox, a collection of Catalogues. Although unchecked for completeness condition appears Good to 
Good Plus. See Photo
Estimate: £20-30
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Lot No. 628

Del Prado, a Large Quantity of The Ultimate Car Collection Magazine Issues. Although unchecked for 
completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 629

Corgi, Lledo & Similar, a Collection of Catalogues. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Good. Please note this lot is collection only due to weight. See photo
Estimate: £20-30

Lot No. 630

A Large Collection of James Bond 007 Publication & Collectibles. Includes James Bond Car Collection 
magazine issues with others. Although unchecked for completeness condition appears Fair to Good. 
Please note this lot is collection only due to weight. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 631

A Large Collection of RC Modelling Magazines & Other Mixed Books. Although unchecked for 
completeness or correctness condition appears Fair to Good. Please note this lot is collection only due to 
weight. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 632

Magazines, a Large Quantity of Model Railway related magazines comprising of "Model Rail" and 
"Hornby Magazine". Although not checked for completness conditions generally appear Good. See 
photo. 
Estimate: £10-15

Lot No. 633

A Large Collection of Doctor Who Related Magazines. Although unchecked for completeness condition 
appears Fair to Good. Please note this lot is collection only due to weight. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 634

A Group of Collectors Magazines. Includes Diecast X & Slot Mini Auto. Although unchecked for 
correctness condition appears Good to Excellent. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 635

A Group of Model Collector Die-cast Magazine. Although unchecked for correctness condition appears 
Good to Excellent within Good to Excellent binders. See Photo
Estimate: £20-30
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Lot No. 636

The Horrible Histories, a Large Quantity of Magazines, Binder and Magazine Holders. Although not 
checked for completness conditions generally appear Good. See photo. 
Estimate: £5-10

Lot No. 637

Corgi, Matchbox & Similar, a Collection of Catalogues. Although unchecked for completeness or 
correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 638

Matchbox, Airfix & Similar, a Collection of Toy Collectors Guides and Catalogues. Although unchecked 
for completeness or correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £20-30

Lot No. 639

A Large Collection of Toy Soldier Publication. Includes Catalogues, Uniform Guides with others. 
Although unchecked for completeness or correctness condition appears Good to Good Plus. See Photo
Estimate: £40-50

Lot No. 640

Corgi, a Collection of Toy Catalogues. Includes Aviation Archives, Motoring Memories with others. 
Although unchecked for completeness or correctness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 641

Minichamps, Bburago, Lledo & Similar, a Large Collection of Toy Catalogues. Includes Britains, UT 
Models, Brumm with many others. Although unchecked for completeness or correctness condition 
appears Fair to Good. See Photo 
Estimate: £40-50

Lot No. 642

Airfix, Tamiya & Similar, a Collection of Model Kit Catalogues. Although unchecked for correctness or 
completeness condition appears Fair to Good. See Photo 
Estimate: £20-30

Lot No. 643

A Mixed Group of Toy Catalogues. Includes Hornby, Britains, Scalextric with others. Although unchecked 
for completeness condition appears Fair to Good. See Photo
Estimate: £20-30
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Lot No. 644

1930's Reproduction Mickey Mouse Merchandise Catalog. Some Pages are loose. Conditions generally 
appear Good.
Estimate: £20-40

Lot No. 645

A Mixed Group of Comics, Graphic Novel & Magazines. Includes Batman, Silver Surfer, Xena Warrior 
Princess, The Simpsons with others. Although unchecked for completeness condition appears Poor to 
Good. See Photo
Estimate: £50-60

Lot No. 646

DC Batman, Marvel and 2000 AD, a collection of Comic Books to include Marvel "The Punisher" 9th Dec 
89 No 19, DC "Batman" by Wolfman, Aparo, DeCarlo, No 450 Early Jul 90, DC "Batman" by Owsley, 
Aparo, Decarlo, No 432 Apr 89 and others. Although not checked for completness conditions generally 
appear Poor to Fair. See photo.
Estimate: £5-10

Lot No. 647

Look and Learn and Eagle Comics, a mixed group of Comics and similar, Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Fair to Good. See Photo.
Estimate: £10-20

Lot No. 648

British Aerospace, a Mounted English Electric (BAC) Lightning F2 Joystick injection molding. Condition 
appears generally Good. See photo.
Estimate: £30-40

Total Number of Lots: 648
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